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happy 
 
 
 
 
Συµφωνία Παροχής ∆ιαδικτυακών Υπηρεσιών BlackBerry στον Τελικό 

Χρήστη 

 

Η Α∆ΕΙΑ ΤΕΛΙΚΟΥ ΧΡΗΣΤΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ BLACKBERRY INTERNET SERVICE ΠΑΡΑΤΙΘΕΤΑΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ.   

ΕΑΝ ∆ΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ, ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ, ΝΑ ∆ΙΑΒΑΣΕΤΕ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ Α∆ΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΣΥΡΜΑΤΗ 

ΣΥΣΚΕΥΗ BLACKBERRY WIRELESS HANDHELD, ∆ΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 

HTTP://WWW.BLACKBERRY.COM/GO/LEGALEULA  

 

ΒΕΒΑΙΩΘΕΙΤΕ ΠΩΣ ΕΧΕΤΕ ∆ΙΑΒΑΣΕΙ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ Α∆ΕΙΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΠΟ∆ΕΧΤΕΙΤΕ, 

ΠΑΤΩΝΤΑΣ "YES" ("ΝΑΙ") ΠΑΡΑΚΑΤΩ. 

 

ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΚΛΙΚ ΣΤΗΝ ΛΕΞΗ "ΣΥΜΦΩΝΩ", ΑΠΟ∆ΕΧΕΣΘΕ ΟΤΙ 

∆ΕΣΜΕΥΕΣΘΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΑΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ BLACKBERRY ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ BLACKBERRY ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΕ 

ΟΤΙ ΑΝΑΓΝΩΣΑΤΕ, ΚΑΤΑΝΟΗΣΑΤΕ, ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΝΑ ΤΗΡΗΣΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ 

ΣΥΜMΟΡΦΩΘΕΙΤΕ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ, ΤΙΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ Ή ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ 

ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΚΑΙ ΟΤΙ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΝΑ ΠΡΑΞΕΤΕ ΤΟΥΤΟ. ΕΑΝ ∆ΕΝ 

ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ ΣΑΣ ∆ΕΣΜΕΥΟΥΝ ΝΟΜΙΜΑ ΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΥΤΩΝ 

ΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ, ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΚΛΙΚ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΣΤΗΝ ΛΕΞΗ "∆ΙΑΦΩΝΩ". 

 

ΕΑΝ, ΕΙΣΘΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ, ΤΟΤΕ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ 

ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ∆ΕΝ ΙΣΧΥΟΥΝ ΩΣ ΠΡΟΣ ΕΣΑΣ. Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ∆ΕΝ ΘΙΓΕΙ ΤΑ 

ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ∆ΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΣ, ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ Η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΗ 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΕΙ∆ΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ∆ΙΚΑΙΟ. 

 

1.  Στοιχεία σχετικά µε την RIM και τις ∆ιαδικτυακές Υπηρεσίες 

BlackBerry ή οποιοδήποτε σχετικό προς αυτές προϊόν ή υπηρεσία 

("∆ΥΒ").   

 

Όνοµα και διεύθυνση παροχέα υπηρεσιών:  Research in Motion Limited 

("RIM"), διεύθυνση 295 Phillip 

Street, Waterloo, Ontario, 

Καναδάς, N2L 3W8 

Ηλεκτρονική διεύθυνση επαφής:    legalinfo@rim.com 

Περιγραφή υπηρεσίας:  Η BIS και η BlackBerry 

Mail("∆ΥΒ") σας δίνουν τη 

δυνατότητα: 

Να δηµιουργήσετε έναν διαδικτυακό λογαριασµό ηλεκτρονικού 

ταχυδροµείου (internet e-mail account) ο οποίος µπορεί να 

χρησιµοποιηθεί ως αυτοτελής διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-

mail address) µε ορισµένη ασύρµατη λειτουργικότητα συσκευής χειρός 

τύπου BlackBerr. 

 

Η BIS σας δίνει επίσης τη δυνατότητα: 

 

mailto:legal@rim.com
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• Να έχετε πρόσβαση σε ορισµένη 

ασύρµατη λειτουργικότητα συσκευής 

χειρός τύπου BlackBerry για ορισµένο 

υφιστάµενο παροχέα διαδικτυακών 

υπηρεσιών (ISP) ή άλλους 

λογαριασµούς ηλεκτρονικού 

ταχυδροµείου που επιτρέπουν 

συγκέντρωση ηλεκτρονικού 

ταχυδροµείου τρίτων,  

 

• Να έχετε πρόσβαση σε διαδικτυακούς 

ιστοτόπους (internet web sites) µέσω 

της Υπηρεσίας ∆ιαδικτυακής Πλοήγησης 

BlackBerry (BlackBerry Internet 

Browsing Service) από ορισµένες 

ασύρµατες Συσκευές Χειρός 

BlackBerry. 

 

Εάν έχετε εγγραφεί στην υπηρεσία BlackBerry Mail της RIM, τότε 

ισχύουν οι ακόλουθες διατάξεις της παρούσας παραγράφου 1: 

 

• Όλες οι αναφορές στο παρόν συµφωνητικό (εκτός από την 

«Περιγραφή υπηρεσίας» παραπάνω) στην «BIS» ή τις "∆ιαδικτυακές 

Υπηρεσίες BlackBerry» πρέπει να διαβάζονται ως αναφορές στο 

BlackBerry Mail. 

 

• Το BlackBerry Mail δεν παρέχει πρόσβαση σε Υπηρεσίες Τρίτων 

και στην Υπηρεσία ∆ιαδικτυακής Σύνδεσης της RIM (ICS) και 

συνεπώς οι διατάξεις του παρόντος Συµφωνητικού που αναφέρονται 

σε Υπηρεσίες Τρίτων και στην ICS δεν ισχύουν για σας, εάν 

είστε συνδροµητής της υπηρεσίας BlackBerry Mail. 

 

 

Τιµή ∆ΥΒ, συµπεριλαµβανοµένων όλων  

των δαπανών παράδοσης και φόρων: 

Ουδεµία πληρωµή πραγµατοποιείται 

απ'ευθείας προς την RIM. Όλες οι 

πληρωµές για τις ∆ΥΒ 

πραγµατοποιούνται προς τον δικό σας 

παροχέα ασυρµάτων υπηρεσιών. 

∆εσµεύσεις ή εγγυήσεις µετά την πώληση  

(after sales warranties or guarantees): 

Οι ∆ΥΒ παρέχονται "ΩΣ ΕΧΟΥΝ" 

και χωρίς οποιαδήποτε δέσµευση 

οποιουδήποτε είδους. 

∆ικαίωµα ακύρωσης: 

Μπορείτε να διακόψετε την λήψη 

των ∆ΥΒ οποτεδήποτε. 

∆ιάρκεια της Συµφωνίας σε περίπτωση  

συµβάσεων παροχής υπηρεσιών: 

Η παρούσα Συµφωνία δεν είναι 

ορισµένου χρόνου. Η RIM θα 

γνωστοποιεί προ 30 τουλάχιστον 
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ηµερών την καταγγελία της 

προσφοράς των ∆ΥΒ, εκτός από 

ορισµένες περιπτώσεις οι οποίες 

παρατίθενται στην παρούσα 

Συµφωνία, στις οποίες η RIM 

µπορεί να την καταγγείλει µε 

γνωστοποίηση κοινοποιούµενη 

εντός προθεσµίας µικρότερης των 

30 ηµερών. 

Παροχή φροντίδας (service) ή υποστήριξης 

µετά την πώληση: 

Η RIM δεν παρέχει οποιαδήποτε 

απ'ευθείας φροντίδα (service) ή 

υποστήριξη µετά την πώληση. 

Επικοινωνήστε µε τον δικό σας 

παροχέα ασυρµάτων υπηρεσιών 

σχετικά µε την παροχή φροντίδας 

και υποστήριξης µετά την 

πώληση. 

2. Αποδοχή Όρων 

 

Η Συµφωνία Παροχής ∆ιαδικτυακών Υπηρεσιών BlackBerry στον Τελικό 

Χρήστη                        (" Συµφωνία") αποτελεί νόµιµη 

συµφωνία ανάµεσα σε εσάς και την RIM (καλουµένων εφ'εξής 

"Συµβαλλόµενοι" και ατοµικά "Συµβαλλόµενος". 

ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΣΤΗΝ ΛΕΞΗ "ΣΥΜΦΩΝΩ", ΑΠΟ∆ΕΧΕΣΘΕ ΟΤΙ 

∆ΕΣΜΕΥΕΣΘΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΑΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ BLACKBERRY ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ BLACKBERRY ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΕ 

ΟΤΙ ΑΝΑΓΝΩΣΑΤΕ, ΚΑΤΑΝΟΗΣΑΤΕ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΝΑ ΤΗΡΗΣΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ 

ΣΥΜMΟΡΦΩΘΕΙΤΕ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ, ΤΙΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΄Η ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ 

ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΚΑΙ ΟΤΙ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΝΑ ΠΡΑΞΕΤΕ ΤΟΥΤΟ. ΕΑΝ ∆ΕΝ 

ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ ΣΑΣ ∆ΕΣΜΕΥΟΥΝ ΝΟΜΙΜΑ ΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΥΤΩΝ 

ΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ, ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΚΛΙΚ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΣΤΗΝ ΛΕΞΗ "∆ΙΑΦΩΝΩ". 

Εάν δεν συµφωνείτε ότι δεσµεύεσθε από τους όρους της παρούσας 

Συµφωνίας (συµπεριλαµβανοµένων εκείνων των εγγράφων τα οποία 

αναφέρονται στην παρούσα), ουδεµία συµφωνία θα υφίσταται ανάµεσα 

εσάς και στην RIM και η RIM ουδεµία υποχρέωση έχει να παράσχει τις 

∆ΥΒ ή οποιοδήποτε σχετικό προς αυτές προϊόν ή υπηρεσία προς εσάς. 

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή απορίες αναφορικά µε τους όρους 

της παρούσας Συµφωνίας, παρακαλώ να έλθετε σε επαφή µε την RIM στην 

διεύθυνση www.blackberry.com. Παρέχοντας προς εσάς ειδοποίηση σε 

εύλογο χρόνο, συµπεριλαµβανοµένης της τοποθέτησης µιάς νέας έκδοσης 

στις ιστοσελίδες που σχετίζονται µε τις ∆ΥΒ, η RIM επιφυλάσσεται 

του δικαιώµατός της να προβεί σε µεταβολές της παρούσας Συµφωνίας 

και σας συνιστά να ελέγχετε τους προσβάσιµους σε εσάς όρους µέσω 

του ιστοτόπου (site) επι τακτικής βάσεως. Περαιτέρω συµφωνείτε ότι 

η εκ µέρους σας συνεχής χρήση των ∆ΥΒ αποτελεί αποδοχή εκ µέρους 

σας των όρων της παρούσας Συµφωνίας, κατά τον βαθµό που έχουν 

αναθεωρηθεί.  

 

Συµφωνείτε να χρησιµοποιήσετε ηλεκτρονική συµφωνία η οποία θα 

http://www.blackberry.com/
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διέπει τους όρους της εκ µέρους σας χρήσης των ∆ΥΒ. Ρητά συναινείτε 

να λαµβάνετε όλες τις γνωστοποιήσεις σύµφωνα µε την παρούσα σε 

ηλεκτρονική µορφή, υπό την προϋπόθεση όµως ότι η συναίνεση αυτή 

µπορεί να ανακληθεί οποτεδήποτε κατόπιν επαφής µε την RIM στη 

διεύθυνση η οποία αναφέρθηκε ανωτέρω (παρόλο, που σε ορισµένες 

περιπτώσεις, η RIM είναι δυνατόν να µην έχει άλλα µέσα παροχής 

γνωστοποιήσεων προς εσάς και ως εκ τούτου µπορεί να προκύψει 

κατάργηση του ηλεκτρονικού σας λογαριασµού, ως αποτέλεσµα αιτήµατός 

σας να µήν λαµβάνετε γνωστοποιήσεις σε ηλεκτρονική µορφή). 

 

Οι συµβαλλόµενοι ρητά συµφωνούν ότι κάθε µορφή εκτέλεσης 

υποχρεώσεων βάσει της παρούσας Συµφωνίας και η επίλυση των διαφορών 

θα πραγµατοποιούνται στην Αγγλική γλώσσα. Εάν απαιτείται εκ του 

νόµου η µετάφραση της παρούσας Συµφωνίας σε οποιαδήποτε άλλη 

γλώσσα, η Αγγλική έκδοση υπερισχύει κατά το βαθµό κατά τον οποίο 

υφίσταται οποιαδήποτε σύγκρουση ή διαφορά εννοιολογική µεταξύ της 

Αγγλικής έκδοσης και οποιασδήποτε µετάφρασης αυτής. Εάν η παρούσα 

Συµφωνία παρέχεται προς εσάς σε γλώσσα διαφορετική από την Αγγλική, 

η RIM πράττει τούτο αποκλειστικά για δική σας διευκόλυνση. Εάν 

ευρίσκεσθε στον Καναδά, αποτελεί ρητή επιθυµία των συµβαλλοµένων η 

παρούσα Συµφωνία και / ή οποιαδήποτε σχετικά έγγραφα να 

συντάσσονται και σε άλλη γλώσσα πέραν της Γαλλικής. 

 

3. Συναίνεση ως προς την Συλλογή ∆εδοµένων και τήρηση Απορρήτου. 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ RIM ∆ΥΝΑΜΕΙ ΤΗΣ 

ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΧΙ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΑΣ, ΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΣΑΣ, ΣΥΝΑΙΝΕΙΤΕ ΣΤΗΝ ΣΥΛΛΟΓΗ, ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ, ∆ΙΑΒΙΒΑΣΗ, 

ΧΡΗΣΗ, ∆ΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ RIM ΚΑΙ 

ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΓΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΣ ΑΥΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΣΤΟΝ ΚΑΝΑ∆Α ΚΑΙ / Η ΣΤΙΣ 

ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΥΣ∆ΗΠΟΤΕ ΣΚΟΠΟΥΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ 

ΣΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΤΗΣ RIM. ΕΑΝ Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΝ∆ΕΣΗ 

∆ΙΑΚΟΠΕΙ, ΟΙ ΟΡΟΙ ΤΗΡΗΣΗΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ 

(WEB SITE) ΤΩΝ ∆ΥΒ. ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΣ, ΕΑΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΙΣ ∆ΥΒ ΓΙΑ ΝΑ 

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ (E-MAIL) ΑΠΟ 

ΤΡΙΤΟΥΣ ΠΑΡΟΧΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ Η AMERICA ONLINE Η ΤΟ YAHOO 

("ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ"), ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΕΙΤΕ ΤΗΝ RIM ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΚΑΙ ΝΑ 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΕΙ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΑΣ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΤΡΙΤΩΝ ΓΙΑ ΕΚΕΙΝΟ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ Η RIM ΘΕΩΡΕΙ ΟΤΙ 

ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟ (ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΟ ΑΥΤΟ 

ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ∆ΙΚΑΙΟ), ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 

ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΤΗ, ΤΟΥ ΚΩ∆ΙΚΟΥ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΗΣ (PASSWORD) ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΕΙΟΥ (E-MAILS) ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΙ∆ΙΚΟ ΣΚΟΠΟ 

ΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΕΙΟΥ (E-MAIL) ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΡΙΤΟ 

ΠΑΡΟΧΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΣ ΕΣΑΣ ΣΤΙΣ ΥΗΡΕΣΙΕΣ ∆ΥΒ. Τα δεδοµένα τα οποία 

τηρούνται από την RIM σχετικά µε εσάς µπορούν να ελεγχθούν, να 

διορθωθούν ή να τύχουν επεξεργασίας από εσάς εφ'όσον έλθετε σε 

επαφή µε την RIM στον ιστοτόπο ο οποίος αναφέρεται στην παρούσα (αν 

και, σε ορισµένες περιπτώσεις, η διαγραφή ορισµένων δεδοµένων 

µπορεί να µην είναι τεχνικώς εφικτή και ως εκ τούτου µπορεί να 

προκύψει κατάργηση του ηλεκτρονικού σας λογαριασµού, ως αποτέλεσµα 

του αιτήµατός σας περί διαγραφής αυτών των δεδοµένων). 
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4. ∆ιάρκεια και Άλλες Συµφωνίες 

 

Η παρούσα Συµφωνία αρχίζει να ισχύει κατά την παράδοση των ∆ΥΒ σε 

εσάς, και λήγει:   

α) είτε κατά την λήξη ή κατά την καταγγελία της συµφωνίας σας / 

συµφωνιών σας µε την RIM ή µε τον τρίτο παροχέα / τους τρίτους 

παροχείς υπηρεσιών οι οποίοι παρέχουν υπηρεσίες προς εσάς που 

υποστηρίζουν τις ∆ΥΒ, ανάλογα µε την περίπτωση  

β) είτε κατά την λήξη ή την καταγγελία της Συµφωνίας Παραχώρησης 

Λογισµικού BlackBerry προς τον Τελικό Χρήστη µε την RIM ή  

γ) είτε κατά την καταγγελία της παρούσας Συµφωνίας σύµφωνα µε τις 

διατάξεις οι οποίες αναφέρονται στην παρούσα, ανάλογα µε το ποιό 

από τα προβλεπόµενα γεγονότα θα λάβει χώρα πρώτο. 

Η RIM επιφυλάσσεται του δικαιώµατός της να διακόψει ή να 

τροποποιήσει τις ∆ΥΒ οποτεδήποτε µετά από ειδοποίησή σας εντός 

ευλόγου χρονικού διαστήµατος. Καθώς οι ∆ΥΒ παρέχονται προς εσάς 

χωρίς απ'ευθείας πληρωµή προς την RIM, ρητά συµφωνείτε ότι η 

δυνατότητα της RIM να διακόψει ή να τροποποιήσει τις ∆ΥΒ 

οποτεδήποτε είναι εύλογη. ΩΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ ΧΡΗΣΗ 

ΤΩΝ ∆ΥΒ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΕ ΦΕΡΕΓΓΥΟ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΕ ΜΙΑ 

ΤΡΕΧΟΥΣΑ, ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ BLACKBERRY ΠΡΟΣ 

ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΧΡΗΣΤΗ ΜΕ ΤΗΝ RIM, ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΕΠΙΣΗΣ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΕ 

ΦΕΡΕΓΓΥΟ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΤΡΕΧΟΥΣΑ, ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ 

ΤΗΝ RIM Ή ΜΕ ΈΝΑΝ ΤΡΙΤΟ ΠΑΡΟΧΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΟΙ 

ΟΠΟΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ∆ΥΒ, ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ. ΕΑΝ 

∆ΕΝ ΕΙΣΘΕ ΦΕΡΕΓΓΥΟ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΤΟΣΟ ΣΕ ΜΙΑ ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ BLACKBERRY ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΧΡΗΣΤΗ 

ΜΕ ΤΗΝ RIM ΚΑΙ ΩΣ ΠΡΟΣ ΜΙΑ ΤΡΕΧΟΥΣΑ, ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΤΗΝ RIM Ή 

ΜΕ ΤΡΙΤΟ ΠΑΡΟΧΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ∆ΥΒ, ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΟΙ ∆ΥΒ ΕΙΝΑΙ 

∆ΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΟΥΝ ΜΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΕΣ ΟΠΟΤΕ∆ΗΠΟΤΕ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ 

ΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ. 

 

Με εξαίρεση τα όσα συγκεκριµένα απαγορεύονται από το εφαρµοστέο 

στον τόπο σας δίκαιο, συµφωνείτε να διέπεσθε από οποιουσδήποτε 

πρόσθετους όρους και διατάξεις οι οποίες είναι δυνατόν να ισχύουν 

ως προς εσάς και να προκύπτουν από την εκ µέρους σας πρόσβαση, 

πλοήγηση της ιστοσελίδας ∆ΥΒ, είτε περιέχονται στην παρούσα 

ιστοσελίδα ∆ΥΒ είτε σε µία ξεχωριστή συµφωνία µε την RIM. Σε 

περίπτωση οποιασδήποτε συγκρούσεως µεταξύ της παρούσας Συµφωνίας 

και αυτών των προσθέτων όρων και διατάξεων, η παρούσα Συµφωνία θα 

υπερισχύσει καθό µέτρο υφίσταται σύγκρουση. Επιπροσθέτως, 

συµφωνείτε να συµµορφώνεσθε προς τους όρους και τις διατάξεις της 

Συµφωνίας Παραχώρησης Λογισµικού BlackBerry προς τον Τελικό Χρήστη 

ανάµεσα σε εσάς και την RIM αναφορικά µε την εκ µέρους σας χρήση 

του λογισµικού της RIM επί της ασύρµατης συσκευής σας χειρός και 

αναφορικά µε την χρήση οποιουδήποτε άλλου λογισµικού της RIM το 

οποίο παρέχεται σε εσάς, καθώς επίσης και προς τους όρους και τις 

διατάξεις οποιασδήποτε άλλης συµφωνίας ανάµεσα εσάς και την RIM, 

καθώς και ανάµεσα σε εσάς και στον παροχέα σας ασυρµάτων υπηρεσιών, 

και τίποτα στην παρούσα δεν θα σας απαλλάσσει από οποιεσδήποτε 

υποχρεώσεις οι οποίες περιλαµβάνονται σε τέτοιες συµφωνίες. 
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ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΕ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ Η RIM ΠΑΡΕΧΕΙ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ∆ΥΒ ΚΑΙ ΟΥ∆ΕΝΑ 

ΕΛΕΓΧΟ ΕΧΕΙ ΕΠΙ ΤΩΝ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΩΣ ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΩΝ 

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΧΕΑ ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΤΟΙΟΥΤΟΥ ΠΑΡΟΧΕΑ 

ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. 

5. Υπηρεσίες Τρίτων, ∆εδοµένα και ∆ιαδικτυακοί Σύνδεσµοι (Links) 

 

Οι ∆ΥΒ µπορεί να έχουν πρόσβαση σε Υπηρεσίες Τρίτων και ο Ιστότοπος 

∆ιαδικτυακών Υπηρεσιών της BlackBerry µπορεί επίσης να περιέχει 

συνδέσµους (links)  µε Ιστοτόπους τρίτων ("Συνδεδεµένοι Ιστότοποι") 

και µπορεί να ενσωµατώνει δεδοµένα τα οποία αποκτήθηκαν από τρίτους 

("∆εδοµένα Τρίτων"). Επιπροσθέτως, οι ∆ΥΒ µπορεί να περιλαµβάνουν 

την Υπηρεσία ∆ιαδικτυακής Σύνδεσης (Internet Connection Service) 

της RIM (Y∆Σ) η οποία σας επιτρέπει να κάνετε πλοήγηση σε 

περιεχόµενο του Παγκόσµιου Ιστού (Web) από την ασύρµατη συσκευή σας 

χειρός και µπορεί να παράσχει πρόσβαση σε Υπηρεσίες Τρίτων, 

Συνδεδεµένους Ιστοτόπους (Linked Sites), ∆εδοµένα Τρίτων ή Άλλους 

Ιστοτόπους. Τίποτα στην παρούσα δεν επιτρέπει την χρήση ή πρόσβαση 

σε Υπηρεσίες Τρίτων, Συνδεδεµένους Ιστοτόπους, ∆εδοµένα Τρίτων ή 

Άλλους Ιστοτόπους και η RIM δεν εγγυάται καθ΄ οιονδήποτε τρόπο ότι 

οι ∆ΥΒ θα επιτρέπουν την πρόσβαση  σε τέτοιου είδους Υπηρεσίες 

Τρίτων, Συνδεδεµένους Ιστοτόπους (Linked Sites), ∆εδοµένα Τρίτων ή 

Άλλους Ιστοτόπους. ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ, ΟΙ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΟΙ ΙΣΤΟΤΟΠΟΙ, 

ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΙΣΤΟΤΟΠΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ ∆ΕΝ ΤΕΛΟΥΝ ΥΠO ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ 

ΤΗΣ RIM, ΚΑΙ Η RIM ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ για το περιεχόµενο, την χρήση 

ή την απόδοση οποιωνδήποτε Υπηρεσιών Τρίτων, Συνδεδεµένων 

Ιστοτόπων, Άλλων Ιστοτόπων ή Στοιχείων Τρίτων, συµπεριλαµβανοµένων 

ενδεικτικά και όχι περιοριστικά της ακριβείας, της συµµόρφωσης προς 

δικαιώµατα πνευµατικής ιδιοκτησίας, της νοµιµότητας, της 

κοσµιότητας, των διαδικτυακών συνδέσµων ή οποιασδήποτε άλλης 

πλευράς των Υπηρεσιών Τρίτων, του Συνδεδεµένου Ιστοτόπου, του Άλλου 

Ιστοτόπου ή των ∆εδοµένων Τρίτων. Η RIM δεν είναι υπεύθυνη για 

οποιαδήποτε µορφή µετάδοσης η οποία ελήφθη από ή µέσω οποιασδήποτε 

Υπηρεσίας Τρίτων, Συνδεδεµένου Ιστοτόπου ή Άλλου Ιστοτόπου ούτε η 

RIM είναι υπεύθυνη εάν η Υπηρεσία Τρίτων, ο Συνδεδεµένος Ιστότοπος 

ή ο Άλλος Ιστότοπος δεν εργάζεται ορθά ή σύµφωνα µε τις προσδοκίες 

σας. Η RIM παρέχει αυτούς τους διαδικτυακούς συνδέσµους και τα 

δεδοµένα προς εσάς µόνον ως διευκόλυνση, και το γεγονός ότι 

περιλαµβάνεται οποιοσδήποτε ∆ιαδικτυακός Σύνδεσµος ή ∆εδοµένα 

Τρίτων δεν υπονοεί υποστήριξη από την RIM του ιστοτόπου ή 

οποιαδήποτε σχέση µε του χειριστές αυτού. Είσθε υπεύθυνος για την 

εκ µέρους σας µελέτη και τήρηση του απορρήτου και των όρων χρήσεως 

οι οποίοι εµφανίζονται στους Συνδεδεµένους Ιστοτόπους και τους 

άλλους Ιστοτόπους και για την συµµόρφωσή σας προς οποιεσδήποτε 

συµφωνίες µε τρίτους τις οποίες είναι δυνατόν να έχετε σε σχέση µε 

τις Υπηρεσίες Τρίτων. 

 

Όλες οι Υπηρεσίες Τρίτων οι οποίες προσφέρονται προς χρήση µε τις 

∆ΥΒ παρέχονται προς εσάς µέσω του τρίτου παροχέα σας ή των τρίτων 

παροχέων σας υπηρεσιών και θα υπόκεινται στην συµφωνία σας µε τον 

τοιούτο τρίτο παροχέα/είς υπηρεσιών. ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΑ ΟΣΑ ΕΙ∆ΙΚΩΣ 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΣΑΣ ∆ΙΚΑΙΟ, Η RIM ΟΥ∆ΕΜΙΑ 

ΕΥΘΥΝΗ ΕΧΕΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΕΣΑΣ Ή ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΟΠΟΙΟ∆ΗΠΟΤΕ ΤΡΙΤΟ ΓΙΑ 
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ΕΓΕΡΣΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΕΣΑΣ Ή ΜΕΣΩ ΥΜΩΝ, ΓΙΑ ΟΠΟΙΟ∆ΗΠΟΤΕ ΘΕΜΑ ΤΟ 

ΟΠΟΙΟ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ, ΤΟΥΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΟΥΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥΣ, 

ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥΣ Ή ΤΑ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ ΤΡΙΤΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΟΧΡΟΝΗΣ 

ΠΑΡΟΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΣΥΝΕΧΟΥΣ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΤΟΙΟΥΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 

Ή ΤΗΣ ΣΥΝΕΧΟΥΣ ∆ΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΙΣ ∆ΥΒ.  

Οι οποιεσδήποτε συναλλαγές µε τρίτους που πραγµατοποιούνται µέσω 

των ∆ΥΒ, των Υπηρεσιών Τρίτων, των Συνδεδεµένων Ιστοτόπων ή των 

άλλων Ιστοτόπων, συµπεριλαµβανοµένης της παράδοσης αγαθών και 

υπηρεσιών και της πληρωµής για αγαθά και υπηρεσίες, καθώς επίσης 

και οι οποιοιδήποτε άλλοι όροι, προϋποθέσεις, εγγυήσεις ή 

δεσµεύσεις, οι οποίες σχετίζονται µε τις ανωτέρω συναλλαγές 

υφίστανται αποκλειστικά και µόνο µεταξύ σας και του τρίτου. Η RIM 

ουδεµία υποχρέωση ή ευθύνη έχει για οποιοδήποτε τµήµα οποιωνδήποτε 

τέτοιων συναλλαγών.  

 

6. Οι Υποχρεώσεις σας από την εκ µέρους σας Χρήση 

 

ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΥΠ'ΟΨΙΝ ΤΗΝ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ∆ΥΒ, ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΤΑ 
ΕΞΗΣ:  

(Α) ΝΑ ΠΑΡΑΣΧΕΤΕ ΑΛΗΘΗ, ΑΚΡΙΒΗ, ΤΡΕΧΟΝΤΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΕΤΙΚΑ 

ΜΕ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΑΣ ΟΠΟΥ ΤΟΥΤΟ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ RIM, 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΧΡΕΩΣΗΣ ΣΑΣ (ΑΥΤΑ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΤΑ 

"ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ") ΚΑΙ  

(Β) ΝΑ ΤΗΡΕΙΤΕ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΝΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΑ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ∆ΙΑΤΗΡΕΙΤΕ ΑΛΗΘΗ, ΑΚΡΙΒΗ, ΤΡΕΧΟΝΤΑ ΚΑΙ 

ΠΛΗΡΗ. ΕΑΝ ΠΑΡΑΣΧΕΤΕ ΟΠΟΙΟ∆ΗΠΟΤΕ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΛΗΘΕΣ, 

ΑΝΑΚΡΙΒΕΣ, ΜΗ ΤΡΕΧΟΝ Ή ΕΛΛΙΠΕΣ, Ή Η RIM ΕΧΕΙ ΕΥΛΟΓΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΝΑ 

ΥΠΟΨΙΑΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΑΥΤΑ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΛΗΘΗ, ΑΝΑΚΡΙΒΗ, ΜΗ 

ΤΡΕΧΟΝΤΑ Ή ΕΛΛΙΠΗ, Η RIM ΕΧΕΙ ΤΟ ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΝΑΣΤΕΙΛΕΙ Ή ΝΑ 

ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΕΙ ΤΙΣ ∆ΥΒ ΚΑΙ ΝΑ ΑΡΝΗΘΕΙ ΟΠΟΙΑ∆ΗΠΟΤΕ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑ 

Ή ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ RIM (Ή ΟΠΟΙΟΥ∆ΗΠΟΤΕ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΑΥΤΩΝ). ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΤΙ Η ∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ RIM ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΙΣ ∆ΥΒ 

ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ RIM, ΚΑΙ ΟΤΙ Η ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ Α∆ΥΝΑΜΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΣΧΕΤΕ ΑΛΗΘΗ, 

ΑΚΡΙΒΗ, ΤΡΕΧΟΝΤΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ RIM ΜΠΟΡΕΙ 

ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ Ή ΤΗΝ ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ∆ΥΒ ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΟΠΟΙΕΣ Η RIM ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ. 

 

Είσθε υπεύθυνος για όλες τις δραστηριότητες οι οποίες έχουν 

αναληφθεί από εσάς δια της χρησιµοποιήσεως των ∆ΥΒ, 

συµπεριλαµβανοµένης ενδεικτικά και όχι περιοριστικά της χρήσεως του 

ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-mail). Όλες αυτές οι δραστηριότητες 

λαµβάνουν χώρα µε δικό σας κίνδυνο. ∆εν θα χρησιµοποιήσετε, ούτε θα 

επιτρέψετε σε άλλους να χρησιµοποιήσουν, τις ∆ΥΒ, ή οποιεσδήποτε 

υπηρεσίες της RIM οι οποίες παρέχονται προς εσάς, µε τρόπο ή για 

σκοπό ο οποίος αντίκειται στην παρούσα Συµφωνία. Στην περίπτωση 

κατά την οποία έχετε πρόσβαση σε άλλα δίκτυα ή σε άλλες πηγές 

υπολογιστών, συµφωνείτε να τηρείτε τους αντίστοιχους όρους χρήσεώς 

τους. Είσθε υπεύθυνος για όλες τις δραστηριότητες οι οποίες 

λαµβάνουν χώρα µε βάση τον κωδικό προσπέλασή σας (password) ή τον 

λογαριασµό σας και θα τηρείτε απόρρητους τον κωδικό ή τους κωδικούς 
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προσπέλασής σας. Θα γνωστοποιείτε αµέσως στην RIM οποιαδήποτε άνευ 

αδείας χρήση του κωδικού προσπέλασής σας (password) ή του 

λογαριασµού σας ή οποιαδήποτε άλλη παράβαση ασφαλείας. ∆εν θα 

αποδιοργανώσετε την λειτουργία του ιστοτόπου, ούτε θα προσπαθήσετε 

να αποκτήσετε τον κωδικό προσπέλασης (password) ενός άλλου χρήστη 

ούτε µε άλλο τρόπο θα ενεργήσετε έτσι ώστε να παρέµβετε στην εκ 

µέρους των άλλων χρηστών χρήση του ιστοτόπου. Κατ'ουδένα τρόπο θα 

διανείµετε οποιοδήποτε πρόγραµµα ηλεκτρονικού υπολογιστή το οποίο 

καταστρέφει οποιοδήποτε σύστηµα, δεδοµένα ή προσωπικά στοιχεία ή 

παρεµβαίνει επιβλαβώς σε αυτά, υποκλέπτει κρυφά  ή απαλλοτριώνει 

αυτά.  

 

ΟΙ ∆ΥΒ δεν προορίζονται για χρήση από παιδιά. Ρητά βεβαιώνετε ότι 

είτε η ηλικία σας είναι τουλάχιστον 18 ετών είτε ότι έχετε την 

ηλικία του ενηλίκου που ισχύει στον τόπο σας, ανάλογα µε το ποιά 

από τις δύο παραπάνω ηλικίες είναι µεγαλύτερη. Στην περίπτωση κατά 

την οποία εσείς, µε την ιδιότητά σας ως νόµιµος κηδεµόνας, 

επιθυµείτε να επιτρέψετε στο παιδί σας να χρησιµοποιεί τις ∆ΥΒ, 

βεβαιώνετε ότι το παιδί σας θα έχει την άδεια να έχει πρόσβαση στις 

∆ΥΒ, συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά και όχι περιοριστικά του 

ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-mail) και των δυνατοτήτων πλοήγησης 

στον παγκόσµιο ιστό (Web browsing) µέσω της Υ∆Σ, όπου αυτή 

υφίσταται, αλλά ότι σε κάθε περίπτωση θα παραµένετε υπεύθυνος για 

την εκ µέρους του παιδιού σας χρήση και πρόσβαση στις ∆ΥΒ. Επίσης 

βεβαιώνετε ότι, υπό την ιδιότητά σας ως νόµιµου κηδεµόνα, αποτελεί 

ευθύνη σας να προσδιορίσετε εάν η χρήση των ∆ΥΒ και / ή το 

περιεχόµενο το οποίο µεταδίδεται µέσω των ∆ΥΒ είναι κατάλληλο για 

το παιδί σας. 

 

Είσθε αποκλειστικά υπεύθυνος για την επιλογή, την εφαρµογή και την 

απόδοση οποιουδήποτε εξοπλισµού, λογισµικού και τηλεπικοινωνιακού 

εξοπλισµού και υπηρεσιών τρίτων (συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά και 

όχι περιοριστικά της διαδικτυακής διασύνδεσης ηλεκτρονικού 

ταχυδροµείου και των ασυρµάτων υπηρεσιών οι οποίες χρησιµοποιούνται 

σε σχέση µε τις ∆ΥΒ). Είσθε υπεύθυνος για την εξασφάλιση ότι το 

σύστηµα ηλεκτρονικού ταχυδροµείου και ο υπολογιστής τον οποίο 

επιλέξατε για να λειτουργήσουν οι ∆ΥΒ ανταποκρίνονται στα ελάχιστα 

κριτήρια της RIM για διαλειτουργικότητα συµπεριλαµβανοµένων 

ενδεικτικά και όχι περιοριστικά της ταχύτητας του επεξεργαστή, των 

απαιτήσεων µνήµης, της επιλογής του λογισµικού διακοµιστή και 

πελάτη ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-mail server and client 

software) και της χρήσεως αποκλειστικής πρόσβασης στο διαδίκτυο για 

προσπέλαση σε διαδικτυακό ηλεκτρονικό ταχυδροµείο (internet e-

mail). 

Συµφωνείτε ότι εάν µεταβιβάσετε τα δικαιώµατά σας από τις ∆ΥΒ χωρίς 

ο ανωτέρω λήπτης της µεταβίβασης να έχει πρώτα λάβει την έγγραφη 

άδεια της RIM για την τοιαύτη µεταβίβαση και χωρίς ο ανωτέρω λήπτης 

της µεταβίβασης να συµφωνήσει να αναλάβει όλες τις υποχρεώσεις σας 

βάσει της παρούσας Συµφωνίας (όπως αυτή είναι δυνατόν να 

τροποποιηθεί εκάστοτε) θα παραµένετε υπεύθυνος βάσει της παρούσας 

Συµφωνίας. 

 

7. Απαγορευµένες Χρήσεις 
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Συµφωνείτε ότι δεν θα χρησιµοποιήσετε τις ∆ΥΒ µε οποιοδήποτε τρόπο 

ο οποίος θα µπορούσε να καταστρέψει, να απενεργοποιήσει, να 

υπερφορτώσει ή να βλάψει τον παρόντα ιστότοπο και / ή οποιεσδήποτε 

υπηρεσίες της RIM (ή το δίκτυο ή τα δίκτυα τα οποία συνδέονται µε 

αυτόν τον ιστότοπο ή τις υπηρεσίες) ή να δηµιουργήσει παρέµβαση 

στην εκ µέρους οποιουδήποτε άλλου τρίτου χρήση και απόλαυση των ∆ΥΒ 

και / ή των άλλων υπηρεσιών της RIM. ∆εν θα επιχειρήσετε να 

αποκτήσετε άνευ αδείας πρόσβαση στις ∆ΥΒ και / ή σε οποιαδήποτε 

υπηρεσία της RIM, σε άλλους λογαριασµούς, συστήµατα ηλεκτρονικών 

υπολογιστών ή δίκτυα που συνδέονται µε τις ∆ΥΒ ή γίνεται πρόσβαση 

σε αυτά µέσω των ∆ΥΒ, µέσω hacking, υπονόµευσης κωδικών προσπέλασης ή 

µε οποιαδήποτε άλλα µέσα. ∆εν θα αποκτήσετε ούτε θα επιχειρήσετε να 

αποκτήσετε οποιοδήποτε υλικό ή στοιχεία χρησιµοποιώντας οποιαδήποτε 

µέσα τα οποία δεν καθίστανται εσκεµµένως διαθέσιµα σε εσάς µέσω των 

∆ΥΒ. 

 

ΟΙ ∆ΥΒ περιλαµβάνουν υπηρεσίες ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-mail 

services) και / ή άλλες διευκολύνσεις ανταλλαγής µηνυµάτων ή 

επικοινωνίας που έχουν σχεδιασθεί για να σας παράσχουν την 

δυνατότητα να επικοινωνείτε µε άλλους (συλλογικά αποκαλούνται 

"Υπηρεσίες Επικοινωνιών"). Συµφωνείτε να χρησιµοποιείτε τις 

Υπηρεσίες Επικοινωνιών (Communication Services) µόνον για την 

τοποθέτηση, αποστολή και λήψη µηνυµάτων και υλικού το οποίο είναι 

κατάλληλο και το οποίο, όπου υπάρχει τέτοια περίπτωση,  σχετίζεται 

µε την συγκεκριµένη Υπηρεσία Επικοινωνιών. Εν είδει παραδείγµατος, 

και όχι περιοριστικά, συµφωνείτε ότι όταν χρησιµοποιείτε µία 

Υπηρεσία Επικοινωνιών δεν πρόκειται να προβείτε στα εξής: 

 

- ∆εν θα χρησιµοποιείτε την Υπηρεσία Επικοινωνιών αναφορικά µε 

δηµοσκοπήσεις, διαγωνισµούς, πυραµίδες (pyramid schemes), 

αλυσιδωτές επιστολές, ανεπιθύµητη εµπορική αλληλογραφία, 

ανεπιθύµητη αποστολή µηνυµάτων ή σε σχέση µε οποιαδήποτε 

διπλασιαστικά ή αυτόκλητα µηνύµατα (εµπορικά ή άλλου τύπου). 

- ∆εν θα προβαίνετε σε δυσφήµιση, κατάχρηση, παρενόχληση, 

παρακολούθηση, απειλή ούτε µε άλλο τρόπο θα παραβιάζετε τα νόµιµα 

δικαιώµατα (όπως είναι τα δικαιώµατα της τήρησης απορρήτου και της 

δηµοσιότητας) άλλων. 

- ∆εν θα δηµοσιεύετε, ούτε θα αποστέλλετε, ούτε θα διαβιβάζετε, 

ούτε θα διανέµετε ούτε θα µεταδίδετε οποιοδήποτε ακατάλληλο, 

βλάσφηµο, δυσφηµιστικό, προσβλητικό, ανήθικο, µή κόσµιο ή παράνοµο 

θέµα, όνοµα, υλικό ή πληροφορία. 

- ∆εν θα διαβιβάζετε, ούτε θα αποστέλλετε ούτε θα µεταβιβάζετε µε 

ηλεκτρονικό ταχυδροµείο ούτε θα µεταδίδετε ούτε µε άλλο τρόπο θα 

καθιστάτε διαθέσιµο οποιοδήποτε υλικό για το οποίο δεν έχετε 

δικαίωµα να το καταστήσετε διαθέσιµο βάσει οποιουδήποτε νόµου ή 

βάσει συµβατικών ή εµπιστευτικών σχέσεων (όπως είναι το λογισµικό 

το οποίο προστατεύεται από τους νόµους περί πνευµατικής 

ιδιοκτησίας, οι εσωτερικές πληροφορίες, οι αποκλειστικές και 

εµπιστευτικές πληροφορίες οι οποίες καθίστανται γνωστές ή 

αποκαλύπτονται ως µέρος υπαλληλικών σχέσεων ή βάσει συµφωνιών περί 

µή αποκαλύψεως). 

- ∆εν θα διαβιβάζετε, ούτε θα αποστέλλετε, ούτε θα µεταβιβάζετε µε 
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ηλεκτρονικό ταχυδροµείο, ούτε θα µεταδίδετε ούτε µε άλλο τρόπο θα 

καθιστάτε διαθέσιµο οποιοδήποτε υλικό το οποίο περιέχει ιούς 

λογισµικού ή οποιοδήποτε άλλο υπολογιστικό κώδικα, αρχεία ή 

προγράµµατα σχεδιασµένα να διακόπτουν, να καταστρέφουν ή να 

περιορίζουν την λειτουργικότητα οποιουδήποτε λογισµικού ή συσκευής 

ηλεκτρονικού υπολογιστή ή τηλεπικοινωνιακού εξοπλισµού, 

συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά και όχι περιοριστικά των Trojan 

horses (∆ουρείων Ίππων), των σκουληκιών (worms), των ορολογιακών 

βοµβών (time bombs), των σκουληκιών διαγραφής (cancelbots) ή των 

αλλοιωµένων αρχείων (corrupted files). 

- ∆εν θα αποστέλλετε, ούτε θα δηµοσιεύετε, ούτε θα τροποποιείτε, 

ούτε θα µεταδίδετε, ούτε θα αναπαράγετε ούτε θα διανέµετε µε 

οποιοδήποτε τρόπο δεδοµένα, λογισµικό ή άλλο υλικό ή εργαλεία τα 

οποία είναι σχεδιασµένα να υπονοµεύσουν την ασφάλεια των Υπηρεσιών 

Επικοινωνίας, του δικτύου της RIM ή των τηλεπικοινωνιακών 

υπηρεσιών. 

- ∆εν θα διαφηµίζετε ούτε θα προσφέρετε να πωλήσετε ή να αγοράσετε 

οποιαδήποτε αγαθά ή υπηρεσίες για οποιοδήποτε επαγγελµατικό σκοπό, 

εκτός εάν οι κανόνες και οι όροι αυτής της Υπηρεσίας Επικοινωνιών 

ειδικά επιτρέπουν τέτοια µηνύµατα. 

- ∆εν θα ''κατεβάζετε'' οποιοδήποτε αρχείο το οποίο απεστάλη από άλλο 

χρήστη µίας Υπηρεσίας Επικοινωνιών για το οποίο γνωρίζετε, ή 

ευλόγως θα έπρεπε να γνωρίζετε, ότι δεν µπορεί εκ του νόµου να 

διανεµηθεί µε τέτοιο τρόπο. 

- ∆εν θα παραποιείτε ούτε θα διαγράφετε οποιεσδήποτε επικεφαλίδες 

ηλεκτρονικού ταχυδροµείου, στοιχεία συγγραφέως, νόµιµες ή άλλες 

κατάλληλες γνωστοποιήσεις ή αποκλειστικούς προσδιορισµούς ή 

επιγραµµατικές περιγραφές της προέλευσης ή της πηγής του 

ηλεκτρονικού ταχυδροµείου, του λογισµικού ή άλλου υλικού για να 

αποκρύψετε την προέλευση του τοιούτου ηλεκτρονικού ταχυδροµείου, 

λογισµικού ή υλικού.  

- ∆εν θα περιορίζετε ούτε θα αποτρέπετε οποιοδήποτε άλλο χρήστη να 

χρησιµοποιεί και να απολαµβάνει τις Υπηρεσίες Επικοινωνιών ούτε θα 

δηµιουργείτε ασυνήθως µεγάλη επιβάρυνση των Υπηρεσιών Επικοινωνιών, 

όπως µε την δηµιουργία επιπέδων κυκλοφορίας που µπορούν να 

εµποδίσουν την δυνατότητα άλλων να αποστείλουν ή να ανακτήσουν 

στοιχεία. 

- ∆εν θα παραβιάζετε οποιοδήποτε κώδικα δεοντολογίας ή άλλες 

κατευθυντήριες γραµµές οι οποίες είναι δυνατόν να ισχύουν για 

οποιαδήποτε συγκεκριµένη Υπηρεσία Επικοινωνιών. 

- ∆εν θα περισυλλέγετε ούτε µε άλλο τρόπο θα συλλέγετε δεδοµένα για 

άλλους, συµπεριλαµβανοµένων διευθύνσεων ηλεκτρονικού ταχυδροµείου, 

χωρίς την προηγούµενη έγγραφη εξουσιοδότηση από τους ιδιοκτήτες 

αυτών των δεδοµένων.  

- ∆εν θα µεταπωλήσετε οποιεσδήποτε από τις Υπηρεσίες Επικοινωνιών 

ούτε θα χρησιµοποιήσετε τις Υπηρεσίες Επικοινωνιών για σκοπούς 

διαφορετικούς από τους δικούς σας προσωπικούς σκοπούς. Χωρίς να 

θίγεται η γενικότητα των ανωτέρω, συµφωνείτε ότι δεν θα 

χρησιµοποιήσετε τις Υπηρεσίες Επικοινωνιών για να παράσχετε 

πρόσβαση στο ∆ιαδίκτυο ή οποιοδήποτε άλλο χαρακτηριστικό των 

Υπηρεσιών Επικοινωνιών σε οποιοδήποτε τρίτο. 

- ∆εν θα παραβιάσετε οποιουσδήποτε ισχύοντες νόµους ή  διατάξεις. 

- ∆εν θα παραστήσετε οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο ούτε θα 



BIS EUA Global (Greek) 012207 (Global Service 082505) 

δηλώσετε ψευδώς ούτε µε άλλο τρόπο θα αποδώσετε ανακριβώς τους 

δεσµούς σας µε ένα φυσικό ή νοµικό πρόσωπο ούτε θα δηµιουργήσετε 

ψευδή ταυτότητα για να παραπλανήσετε άλλους. 

- ∆εν θα διαπράξετε ούτε θα αποπειραθείτε να διαπράξετε ούτε θα 

διευκολύνετε την διάπραξη οποιουδήποτε εγκλήµατος ή άλλης παράνοµης 

πράξης ή αδικοπραξίας. 

 

Με εξαίρεση τα όσο συγκεκριµένως απαγορεύονται από το εφαρµοστέο 

στον τόπο σας δίκαιο, θα καταβάλλετε στην RIM και / ή στα συγγενικά 

προς αυτήν νοµικά πρόσωπα όλα τα εύλογα και δυνάµενα να προβλεφθούν 

έξοδα και θα εκπληρώνετε όλες τις νόµιµες υποχρεώσεις οι οποίες 

προκύπτουν ως αποτέλεσµα του ότι παραβιάσατε οποιουσδήποτε από τους 

απαγορευτικούς όρους του ανωτέρω καταλόγου ή τις άλλες υποχρεώσεις 

σας που περιλαµβάνονται σε αυτό το Άρθρο. 

 

Η RIM  διατηρεί το δικαίωµα αλλά δεν υποχρεούται να ελέγχει το 

υλικό το οποίο τοποθετείται σε µία Υπηρεσία Επικοινωνιών ή 

αποστέλλεται µέσω αυτής και µπορεί να αφαιρεί οποιοδήποτε υλικό 

κατά την αποκλειστική διακριτική της ευχέρεια. 

 

Η RIM διατηρεί το δικαίωµα κατά πάντα χρόνο να αποκαλύπτει 

οποιοδήποτε στοιχείο συµπεριλαµβανοµένων των προσωπικών δεδοµένων 

που σας αφορούν, στον βαθµό που η RIM θεωρεί ότι τούτο είναι 

αναγκαίο για την ικανοποίηση των όρων οποιουδήποτε ισχύοντος νόµου, 

διατάξεως, νοµικής διαδικασίας ή αιτήµατος που προέρχεται από την 

αστυνοµία, τις υπηρεσίες ασφαλείας ή τις ρυθµιστικές ή κυβερνητικές 

αρχές. 

 

Πάντοτε να ενεργείτε µε προσοχή όταν δίδετε οποιαδήποτε προσωπικά 

στοιχεία ταυτότητας που αφορούν εσάς ή τα παιδιά σας σε οποιαδήποτε 

Υπηρεσία Επικοινωνιών. Η RIM δεν ασκεί έλεγχο στο περιεχόµενο, στα 

µηνύµατα ή στις πληροφορίες που ανευρίσκονται σε οποιαδήποτε 

Υπηρεσία Επικοινωνιών ούτε επικυρώνει αυτά και εποµένως η RIM ρητά 

αποποιείται οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά µε τις Υπηρεσίες 

Επικοινωνιών και µε οποιεσδήποτε ενέργειες που προκύπτουν από την 

εκ µέρους σας συµµετοχή σε οποιαδήποτε Υπηρεσία Επικοινωνιών.  

 

Το υλικό το οποίο τοποθετείται σε µία Υπηρεσία Επικοινωνιών ή 

αποστέλλεται µέσω αυτής είναι δυνατόν να υπόκειται σε περιορισµούς 

ως προς το µέγεθος, τη χρήση, την αναπαραγωγή, τη µετάδοση ή άλλους 

όρους που έχουν επιβληθεί από την RIM ή από τρίτους, 

συµπεριλαµβανοµένου ενδεικτικά και όχι περιοριστικά του τρίτου 

παροχέα υπηρεσιών ο οποίος σας παρέχει Υπηρεσίες Τρίτων. Αποδέχεσθε 

ότι αυτοί οι περιορισµοί είναι δυνατόν να ισχύουν ως προς την εκ 

µέρους σας χρήση των ∆ΥΒ και / ή των Υπηρεσιών Τρίτων, και είσθε 

υπεύθυνος για την συµµόρφωσή σας προς αυτούς τους περιορισµούς εάν 

τοποθετήσετε ή αποστείλετε τέτοιο υλικό. 

 

8. ∆ιεθνής Χρήση 

 

Επειδή είναι δυνατόν να υπάρχει πρόσβαση στις ∆ΥΒ σε παγκόσµια 

κλίµακα, εάν επιλέξετε να έχετε πρόσβαση σε αυτόν τον ιστότοπο 

(site) από σηµεία εκτός των Ηνωµένων Πολιτειών, του Καναδά ή ενός 
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Κράτους Μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης πράττετε τούτο µε δική σας 

πρωτοβουλία και είσθε υπεύθυνος για την συµµόρφωση προς όλους τους 

ισχύοντες τοπικούς ελέγχους χρήσεως, νόµους και διατάξεις, 

συµπεριλαµβανοµένων εκείνων οι οποίοι αφορούν την µετάδοση τεχνικών 

δεδοµένων τα οποία εξάγονται από τον Καναδά ή από την χώρα στην 

οποία διαµένετε ή εισάγονται στον Καναδά ή στην χώρα στην οποία 

διαµένετε. Κατά παρέκκλιση των ανωτέρω, η RIM δεν προβαίνει σε 

καµµία δέσµευση ότι οι ∆ΥΒ είναι κατάλληλες ή διαθέσιµες προς χρήση 

σε τόπους εκτός των Ηνωµένων Πολιτειών, του Καναδά ή ενός Κράτους 

Μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ανάλογα µε την περίπτωση. Η χρήση των 

∆ΥΒ για την πρόσβαση σε δεδοµένα ή περιεχόµενο ως προς το οποίο η 

πρόσβαση αυτή είναι παράνοµη βάσει των νόµων του τόπου από τον 

οποίο πραγµατοποιείται η πρόσβαση στις ∆ΥΒ απαγορεύεται βάσει της 

παρούσας Συµφωνίας. 

 

9. Χρήση Υπηρεσιών Ηλεκτρονικού Ταχυδροµείου (Email Services) 

 

Συµφωνείτε ότι η RIM είναι δυνατόν να θεσπίζει περιορισµούς, στους 

οποίους περιλαµβάνεται η παροχή ειδοποίησης στον ιστότοπο (web 

site) των ∆ΥΒ, αναφορικά µε την χρήση οποιωνδήποτε υπηρεσιών 

(συµπεριλαµβανοµένων των Υπηρεσιών Επικοινωνιών και των Υπηρεσιών 

ηλεκτρονικού ταχυδροµείου) οι οποίες προσφέρονται σε αυτόν τον 

ιστότοπο των ∆ΥΒ, συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά του µέγιστου αριθµού ηµερών κατά τις οποίες τα 

µηνύµατα ηλεκτρονικού ταχυδροµείου θα διατηρούνται από τις ∆ΥΒ, του 

µέγιστου αριθµού µηνυµάτων ηλεκτρονικού ταχυδροµείου τα οποία 

µπορούν να σταλούν από ένα λογαριασµό ή να ληφθούν από ένα 

λογαριασµό µέσα στα πλαίσια των ∆ΥΒ, του µέγιστου µεγέθους ενός 

µηνύµατος ηλεκτρονικού ταχυδροµείου το οποίο µπορεί να αποσταλεί 

από ένα λογαριασµό ή να ληφθεί από ένα λογαριασµό µέσα στα πλαίσια 

των ∆ΥΒ, του µέγιστου χώρου δίσκου (disk space) ο οποίος θα 

διατεθεί για λογαριασµό σας στους διακοµιστές (servers) της RIM και 

του µέγιστου αριθµού περιπτώσεων και της µέγιστης διάρκειας 

πρόσβασης που µπορείτε να έχετε στις ∆ΥΒ µέσα σε µία δεδοµένη 

χρονική περίοδο. Η RIM διατηρεί το δικαίωµα να µεταβάλλει τους 

ανωτέρω περιορισµούς παρέχοντας εύλογη γνωστοποίηση προς εσάς. Η 

RIM θα καταβάλλει εύλογες προσπάθειες για να σας ειδοποιεί εντός 30 

ηµερών, όταν τούτο είναι τεχνικώς εφικτό, διαφορετικά η RIM θα σας 

ειδοποιεί µόλις τούτο καταστεί ευλόγως δυνατόν. 

 

Με εξαίρεση τα όσα ρητώς απαγορεύονται από το εφαρµοστέο στον τόπο 

σας δίκαιο, συµφωνείτε ότι η RIM ουδεµία ευθύνη έχει ούτε υποχρέωση 

για την διαγραφή ή την αλλοίωση οποιωνδήποτε µηνυµάτων ή άλλου 

περιεχοµένου το οποίο διατηρείται ή µεταδίδεται από τις ∆ΥΒ ή για 

την αδυναµία αποθήκευσης αυτών. Βεβαιώνετε ότι η RIM διατηρεί το 

δικαίωµα να διαγράφει χωρίς ειδοποίηση προς εσάς, λογαριασµούς οι 

οποίοι είναι ανενεργοί για παρατεταµένη χρονική περίοδο. Η RIM 

συνιστά να προβαίνετε σε τακτική (τουλάχιστον επί καθηµερινής 

βάσεως) δηµιουργία εφεδρικών αρχείων (back-up) όλης της ηλεκτρονικής 

αλληλογραφίας και του άλλου περιεχοµένου το οποίο είναι σηµαντικό 

για σάς σε σχέση µε τις ∆ΥΒ, διότι τα δεδοµένα µπορούν εύκολα να 

χαθούν.  
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Η RIM θα καταβάλλει εύλογη φροντίδα και θα επιδεικνύει εύλογη 

ικανότητα µέσα στα πλαίσια της παροχής των Υπηρεσιών Επικοινωνιών 

αλλά δεν µπορεί να εγγυηθεί και δεν εγγυάται ότι οι Υπηρεσίες 

Επικοινωνιών θα είναι συνεχείς, αδιάλειπτες, έγκαιρες, ασφαλείς ή 

απαλλαγµένες σφαλµάτων. Παραδείγµατος χάριν, η RIM πρέπει επί 

περιοδικής βάσεως να επιδιορθώνει κακοτεχνίες λογισµικού (software 

bugs), να εγκαθιστά επικαιροποιήσεις προγραµµάτων (updates) και να 

προβαίνει σε γενικές διαγνωστικές διαδικασίες και διαδικασίες 

συντήρησης ως προς τις ∆ΥΒ, τα οποία θα περιορίσουν την ικανότητα 

της RIM να παρέχει τις Υπηρεσίες Επικοινωνιών. Η RIM πρέπει επίσης 

να µπορεί να προβαίνει σε επείγουσα αναγκαστική συντήρηση και / ή 

να αναστέλλει την πρόσβαση στις ∆ΥΒ και τους διακοµιστές της 

(servers). Εκτός από τους όρους και τις διατάξεις οι οποίες 

παρατίθενται στην παρούσα, συµφωνείτε τα εξής:  

α) ότι δεν θα συνεχίζετε να αποστέλλετε εµπορικό ηλεκτρονικό 

ταχυδροµείο (commercial email) σε έναν παραλήπτη εάν ο παραλήπτης 

αυτός σας έχει ζητήσει να διακόψετε αυτού του είδους την 

επικοινωνία, 

β) δεν θα προωθείτε ούτε θα µεταδίδετε αλυσιδωτές επιστολές (chain 

letters) οποιουδήποτε τύπου (συµπεριλαµβανοµένων των αιτηµάτων για 

φιλανθρωπικούς σκοπούς ή των αιτήσεων για συλλογή υπογραφών) 

ανεξάρτητα από το εάν ο παραλήπτης επιθυµεί ή όχι να λαµβάνει 

τέτοιου είδους ηλεκτρονικό ταχυδροµείο, 

γ) δεν θα κατακλύζετε εσκεµµένα έναν χρήστη, διακοµιστή (server), 

λογαριασµό ή ιστότοπο (site) µε µεγάλα ή πολυάριθµα µηνύµατα 

ηλεκτρονικού ταχυδροµείου, και 

δ) δεν θα παραποιείτε επιγραφές µε προσωπικά στοιχεία (header 

information). 

 

H RIM απαγορεύει την χρήση λογαριασµών ή δικτυακών συνδέσεων για 

την συλλογή απαντήσεων σε µηνύµατα τα οποία απεστάλησαν από 

οποιονδήποτε άλλο παροχέα ο οποίος παραβιάζει αυτούς τους όρους και 

τις διατάξεις χρήσεως ή αυτούς του αρχικού παροχέα. 

 

Με εξαίρεση τα όσα συγκεκριµένως απαγορεύονται από το εφαρµοστέο 

στον τόπο σας δίκαιο, θα καταβάλλετε στην RIM και / ή στα συγγενικά 

προς αυτήν νοµικά πρόσωπα όλα τα εύλογα και δυνάµενα να προβλεφθούν 

έξοδα τα οποία προκύπτουν ως αποτέλεσµα της εκ µέρους σας 

παραβάσεως οποιωνδήποτε από τις υποχρεώσεις που περιλαµβάνονται στο 

παρόν Άρθρο. 

 

10. ΄Αρνηση Παροχής Εγγυήσεων  

 

ΤΟ ∆ΙΚΑΙΟ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΙΝΑΙ ∆ΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ 

ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΣΙΩΠΗΡΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΣΕ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ Ή ΤΕΛΙΚΟΥΣ 

ΧΡΗΣΤΕΣ, ΚΑΙ, ΥΠΟ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΜΟΡΦΗ ΤΟΥΣ, ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΑΥΤΕΣ ΟΙ 

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΕΙ∆ΙΚΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ∆ΙΚΑΙΟ, ΟΙ 

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΑΡΘΡΟ ΕΙΝΑΙ ∆ΥΝΑΤΟΝ ΝΑ 

ΜΗΝ ΙΣΧΥΟΥΝ ΩΣ ΠΡΟΣ ΕΣΑΣ. 

 

ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΑ ΟΣΑ ΕΙ∆ΙΚΩΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΣΤΟΝ 

ΤΟΠΟ ΣΑΣ ∆ΙΚΑΙΟ, ΟΙ ∆ΥΒ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ "ΩΣ ΕΧΟΥΝ", "ΜΕ ΠΑΝΤΟΣ ΕΙ∆ΟΥΣ 

ΣΦΑΛΜΑΤΑ" ΚΑΙ "ΣΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΕΣ" ΚΑΙ ΜΕ ∆ΙΚΟ ΣΑΣ 
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ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝ∆ΥΝΟ, ΧΩΡΙΣ ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΠΟΙΟΥ∆ΗΠΟΤΕ ΕΙ∆ΟΥΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ 

ΤΗΣ RIM. H RIM ∆ΕΝ ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΤΗΝ Α∆ΙΑΛΕΙΠΤΗ ΧΡΗΣΗ Ή ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ 

∆ΥΒ, Ή ΌΤΙ ΤΑ ΟΠΟΙΑ∆ΗΠΟΤΕ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΠΕΣΤΑΛΗΣΑΝ ΑΠΟ ΕΣΑΣ Ή 

ΠΡΟΣ ΕΣΑΣ ΘΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΘΟΥΝ ΣΕ ΜΗ ΑΛΛΟΙΩΜΕΝΗ ΜΟΡΦΗ Ή ΕΝΤΟΣ ΕΥΛΟΓΟΥ 

ΧΡΟΝΙΚΟΥ ∆ΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ. ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΑ ΟΣΑ ΡΗΤΩΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΠΑΡΟΝ ΕΓΓΡΑΦΟ ΟΛΕΣ ΟΙ ∆ΙΑΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ, ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΟΡΟΙ, ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ ΚΑΙ 

∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ ΟΠΟΙΟΥ∆ΗΠΟΤΕ ΕΙ∆ΟΥΣ, ΡΗΤΕΣ Ή ΣΙΩΠΗΡΕΣ, 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΩΝ 

ΟΠΟΙΩΝ∆ΗΠΟΤΕ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΠΕΡΙ ΤΙΤΛΟΥ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ Ή ΠΕΡΙ ΜΗ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΩΣ 

ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ∆ΗΠΟΤΕ ΣΙΩΠΗΡΩΝ ∆ΙΑΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ, ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΩΝ 

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ, ΤΩΝ Ι∆ΙΟΤΗΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ 

ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΤΗΣ ∆ΙΑΡΚΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΑΠΟ∆ΟΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΜΗ ΑΠΟ∆ΟΣΗΣ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ, ΤΗΣ ΑΠΟ∆ΟΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ 

ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ Ή ΤΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ 

ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ∆ΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ. H RIM ΟΥ∆ΕΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΟΠΟΙΟΥ∆ΗΠΟΤΕ 

ΕΙ∆ΟΥΣ ΘΑ ΕΧΕΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΟΠΟΙΑ∆ΗΠΟΤΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Η 

ΟΠΟΙΑ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΟΠΟΙΟ∆ΗΠΟΤΕ ΤΡΙΤΟ ΜΕΣΩ ΤΗΣ RIM Ή ΣΕ ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟ 

ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ RIM, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΧΙ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ. Η ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗ, ΣΕ 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΠΟΙΑΣ∆ΗΠΟΤΕ ΤΕΤΟΙΑΣ ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΟΠΟΙΑ∆ΗΠΟΤΕ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΘΑ ΑΣΚΕΙΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΤΟΙΟΥΤΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 

ΕΠΙΦΥΛΑΣΣΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΙΣΧΥΟΝΤΩΝ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ∆ΙΑΤΑΞΕΩΝ. 

 

11. Περιορισµός της Ευθύνης 

 

ΤΟ ∆ΙΚΑΙΟ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΙΝΑΙ ∆ΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ 

ΕΞΑΙΡΕΣΗ Ή ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΕ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ Ή 

ΤΕΛΙΚΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ, ΚΑΙ, ΥΠΟ ΑΥΤΗΝ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΜΟΡΦΗ, ΣΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ 

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ Ή ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΙ∆ΙΚΩΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ∆ΙΚΑΙΟ, ΟΙ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ Ή ΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ 

ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΠΑΡΟΝΤΑ ΟΡΟ ΕΙΝΑΙ ∆ΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΜΗΝ ΙΣΧΟΥΝ ΩΣ ΠΡΟΣ 

ΕΣΑΣ. 

 

ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΑ ΟΣΑ ΕΙ∆ΙΚΩΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΣΤΟΝ 

ΤΟΠΟ ΣΑΣ ∆ΙΚΑΙΟ ΕΙ∆ΙΚΩΣ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ Η RIM ∆ΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΥ ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΕΩΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ ΚΑΤΩΘΙ Ή ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΒΟΛΗ 

ΤΩΝ ΚΑΤΩΘΙ, ∆ΗΛΑ∆Η ΤΩΝ ∆ΙΚΩΝ ΣΑΣ ΜΕΤΑ∆ΟΣΕΩΝ Ή ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ, 

ΟΠΟΙΟΥ∆ΗΠΟΤΕ ΥΛΙΚΟΥ Ή ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΠΕΣΤΑΛΗΣΑΝ Ή ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ Ή 

∆ΕΝ ΑΠΕΣΤΑΛΗΣΑΝ ΟΥΤΕ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ, Ή ΟΠΟΙΩΝ∆ΗΠΟΤΕ ΠΡΑΞΕΩΝ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ 

ΣΥΝΗΦΘΗΣΑΝ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ∆ΥΒ Ή ΜΕΣΩ ΤΩΝ ∆ΥΒ. ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΑ 

ΟΣΑ ΕΙ∆ΙΚΩΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΣΑΣ ∆ΙΚΑΙΟ, 

ΕΙ∆ΙΚΩΣ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ Η RIM ∆ΕΝ ΘΑ ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟ∆ΗΠΟΤΕ 

ΑΠΕΙΛΗΤΙΚΟ, ∆ΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΟ, ΑΣΕΜΝΟ, ΠΡΟΣΒΛΗΤΙΚΟ Ή ΠΑΡΑΝΟΜΟ 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ Ή ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΟΠΟΙΟΥ∆ΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ Ή ΓΙΑ 

ΟΠΟΙΑ∆ΗΠΟΤΕ ΠΑΡΑΒΑΣΗ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΑΛΛΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ Ι∆ΙΟΚΤΗΣΙΑΣ, ΤΩΝ ΑΫΛΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ. ΕΙ∆ΙΚΩΣ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ Η RIM ∆ΕΝ ΘΑ ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΓΙΑ 

ΟΠΟΙΟ∆ΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ / Ή ΑΠΟ ΟΠΟΙΟ∆ΗΠΟΤΕ ΤΡΙΤΟ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΩΝ ΙΩΝ. ΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ, ΟΙ 

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (DISCLAIMERS) ΠΟΥ 

ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΘΑ ΙΣΧΥΟΥΝ: 

Α) ΣΤΗΝ  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΓΩΓΗ, ΑΠΑΙΤΗΣΗ Ή ΑΞΙΩΣΗ 
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ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΕΓΓΥΗΣΗΣ Ή ΟΡΟΥ, ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ, 

Α∆ΙΚΟΠΡΑΞΙΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΑΜΕΛΕΙΑΣ), ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ 

ΕΥΘΥΝΗ Ή ΑΠΟ ΟΠΟΙΟ∆ΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΕΙ∆ΟΣ ΑΣΤΙΚΗΣ Ή ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΠΟΥ ΣΥΝ∆ΕΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ Ή 

ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ ΑΥΤΗΝ, ΚΑΙ 

Β) ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ RIM ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΓΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΣ ΑΥΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΕΣ, ΤΟΥΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΤΗΣ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ∆ΗΠΟΤΕ ΠΑΡΟΧΕΩΝ 

ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ) ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΤΟΥΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ, ΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΤΟΥΣ, ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΑΥΤΟΥΣ (ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΧΑΡΙΝ 

ΣΥΝΤΟΜΙΑΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΣ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ "ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΤΗΝ RIM" ΚΑΙ 

ΑΤΟΜΙΚΩΣ "ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ ΜΕ ΤΗΝ RIM"). 

 

ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΕ ΚΑΙ ΑΠΟ∆ΕΧΕΣΘΕ ΟΤΙ ΟΙ ∆ΥΒ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΠΡΟΣ ΕΣΑΣ ΧΩΡΙΣ 

ΑΠ'ΕΥΘΕΙΑΣ ΠΛΗΡΩΜΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ RIM ΚΑΙ ΟΤΙ ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΟ ΑΥΤΟ, στον 

µέγιστο βαθµό που επιτρέπεται από το εφαρµοστέο στον τόπο σας 

δίκαιο, ο µόνος τύπος αποζηµίωσης τον οποίο δύνασθε να επιτύχετε 

κατά οποιουδήποτε Συµβαλλοµένου µε την RIM σε σχέση µε την παροχή, 

την χρήση, την απόδοση ή την µή απόδοση των ∆ΥΒ ή οποιουδήποτε 

τµήµατος αυτών, [ανεξάρτητα από την µορφή της αγωγής, είτε έχει 

σχέση µε συµβατικές υποχρεώσεις, αδικοπραξίες (συµπεριλαµβανοµένης 

της αµέλειας), µε αντικειµενική ευθύνη ή κατ'άλλο τρόπο], θα είναι 

η τυχόν αποζηµίωσή σας για θετική ζηµία ενώ η συνολική ευθύνη των 

Συµβαλλοµένων µε την RIM σε καµµία περίπτωση δεν θα υπερβαίνει το 

ποσόν το οποίο καταβλήθηκε από εσάς ή για λογαριασµό σας προς την 

RIM για τις ∆ΥΒ για την περίοδο κατά την οποία λαµβάνει χώρα η 

τοιαύτη αδυναµία, καθυστέρηση ή η µή εκτέλεση υποχρεώσεων.  

 

Οι ∆ΥΒ παρέχονται προς εσάς για ατοµική, προσωπική και ιδιωτική 

χρήση. Με εξαίρεση τα όσα ειδικώς απαγορεύονται από το εφαρµοστέο 

στον τόπο σας δίκαιο, σε καµµία περίπτωση η RIM δεν αποδέχεται 

ευθύνη για οποιαδήποτε επιχειρηµατική ζηµία συµπεριλαµβανοµένων 

ενδεικτικά και όχι περιοριστικά της οποιασδήποτε απώλειας κερδών, 

απωλειών εισοδήµατος, απώλειας εργασιών, διαφυγόντων κερδών, ή 

οποιασδήποτε απώλειας ή αλλοίωσης δεδοµένων ως αποτέλεσµα της 

παράβασης εκ µέρους της RIM της παρούσας Συµφωνίας, της αµέλειάς 

της ή κατ'άλλον τρόπο. 

 

ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΕ ΚΑΙ ΑΠΟ∆ΕΧΕΣΘΕ ΟΤΙ ΟΙ ∆ΥΒ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΠΡΟΣ ΕΣΑΣ ΧΩΡΙΣ 

ΑΠ'ΕΥΘΕΙΑΣ ΠΛΗΡΩΜΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ RIM ΚΑΙ ΟΤΙ, ΕΠΟΜΕΝΩΣ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΜΕΓΙΣΤΗ 

ΕΚΤΑΣΗ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΣΑΣ ∆ΙΚΑΙΟ, 

ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ ΣΕ ΚΑΜΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η RIM ∆ΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ Ή ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΟΠΟΙΟ∆ΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΓΕΙΡΕΙ 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΜΕΣΩ ΥΜΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΤΩΘΙ, ΚΑΙ ΕΣΕΙΣ ∆ΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΗΣ 

ΠΑΡΑΙΤΕΙΣΘΕ ΤΟΥ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΣΑΣ ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΕΤΕ Ο,ΤΙ∆ΗΠΟΤΕ ΑΠΟ ΤΑ 

ΚΑΤΩΘΙ, ∆ΗΛΑ∆Η (Ι) ∆ΙΑΦΥΓΟΝΤΑ ΚΕΡ∆Η, (ΙΙ) ΑΠΩΛΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Ή 

ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΩΝ, (ΙΙΙ) ΑΠΩΛΕΙΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΤΩΝ ∆ΥΒ Ή ΟΠΟΙΩΝ∆ΗΠΟΤΕ 

ΣΧΕΤΙΖΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ Ή ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, (IV) ΑΠΩΛΕΙΑ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ, (V) 

ΚΟΣΤΟΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ, (VI) ΚΟΣΤΟΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ, 

∆ΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ή ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, (VII) ΚΟΣΤΟΣ 

∆ΙΑΚΟΠΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Ή ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΟΠΟΙΩΝ∆ΗΠΟΤΕ ΤΡΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΕΤΟΙΕΣ 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ Ή (VIII) ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΕΜΜΕΣΕΣ, ΕΙ∆ΙΚΕΣ, 

ΠΑΡΕΜΠΙΠΤΟΥΣΕΣ (∆ΕΥΤΕΡΟΓΕΝΕΙΣ) ΖΗΜΙΕΣ Ή ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΗΘΙΚΗΣ 
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ΒΛΑΒΗΣ Ή ΨΥΧΙΚΗΣ Ο∆ΥΝΗΣ Ή ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΘΕΤΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΟΙ 

ΟΠΟΙΕΣ ΑΜΕΣΩΣ Ή ΕΜΜΕΣΩΣ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ Ή 

ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΙ∆ΟΣ ΤΗΣ 

ΑΓΩΓΗΣ, ΕΙΤΕ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ, ΕΥΘΥΝΗ ΕΞ Α∆ΙΚΟΠΡΑΞΙΑΣ 

(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΑΜΕΛΕΙΑΣ), ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ Ή ΚΑΤ'ΑΛΛΟ 

ΤΡΟΠΟ, ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΑΝ ΟΙ ΑΝΩΤΕΡΩ ΖΗΜΙΕΣ ΗΣΑΝ 

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ Ή ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΕΣ. Η ΑΝΩΤΕΡΩ ΑΡΝΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ∆ΕΝ ΘΑ ΙΣΧΥΕΙ 

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΑ ΑΛΛΑ ΟΧΙ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΝ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ Α∆ΥΝΑΜΙΑ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΙΣ ∆ΥΒ 

Ή ΟΠΟΙΟ∆ΗΠΟΤΕ ΤΜΗΜΑ ΑΥΤΩΝ ΕΙΤΕ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΕΙΤΕ ΣΕ ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟ ΜΕ 

ΟΠΟΙΕΣ∆ΗΠΟΤΕ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ RIM Ή ΜΕΣΩ ΤΗΣ RIM ΕΚ 

ΜΕΡΟΥΣ ΤΡΙΤΟΥ ΠΑΡΟΧΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΗ ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΜΕΝΩΝ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ RIM Ή ΜΕΣΩ ΤΗΣ RIM ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΡΙΤΟΥ 

ΠΑΡΟΧΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΗ ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΜΕΝΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΑ 

∆Ε∆ΟΜΕΝΑ ΣΑΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΖΟΝΤΑΙ ΜΕΣΩ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΝ∆ΕΣΜΩΝ 

ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΙΟΥΤΟ ΤΡΙΤΟ ΠΑΡΟΧΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΩΣ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Ή ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. ΣΕ ΚΑΜΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ RIM 

ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ∆ΕΝ ΘΑ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΟ ΠΟΣΟΝ ΤΩΝ 10.000 ∆ΟΛΛΑΡΙΩΝ 

ΗΠΑ. 

 

ΤΙΠΟΤΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ∆ΕΝ ΘΑ ΕΞΑΙΡΕΙ ΟΥΤΕ ΘΑ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΙ ΤΗΝ 

ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ RIM ΕΝΕΚΑ ΘΑΝΑΤΟΥ Ή ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ Ο ΟΠΟΙΟΣ 

ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΕ ΑΜΕΣΩΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΑΡΕΙΑ ΑΜΕΛΕΙΑ, ΤΗΝ ∆ΟΛΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ 

ΑΝΑΚΡΙΒΩΝ ∆ΗΛΩΣΕΩΝ Ή ΤΗΝ ΕΣΚΕΜΜΕΝΗ ΑΝΑΡΜΟΣΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΗΣ RIM, 

ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ Ή ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΗΣ. 

 

ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΕ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ ΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΑΡΘΡΟ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΟΥΣΙΩ∆ΕΣ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ 

ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΟΤΙ ΕΝ ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΤΟΙΟΥΤΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ Η 

ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ∆ΥΒ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠ'ΕΥΘΕΙΑΣ ΠΛΗΡΩΜΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ RIM ΚΑΙ ΟΙ 

ΑΛΛΟΙ ΟΡΟΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΘΑ ΗΣΑΝ 

ΟΥΣΙΩ∆ΩΣ ∆ΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΕΠΙ ΤΗΣ 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ RIM ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΙΣ ∆ΥΒ ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΣΑΣ 

ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΙΣ ∆ΥΒ. 

 

12. Αποζηµίωση 

 

Θα υπερασπίζεσθε, θα αποζηµιώνετε και θα διασφαλίζετε την RIM 

έναντι οποιωνδήποτε απαιτήσεων, ζηµιών, απωλειών ή δαπανών 

(συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά των 

δικηγορικών αµοιβών και εξόδων) τις οποίες υπέστη η RIM σε σχέση µε 

όλες τις απαιτήσεις, αγωγές, δικαστικές αποφάσεις και αντικείµενα 

διαφοράς: (i) για παραβάσεις σχετικά µε ευρεσιτεχνίες ή άλλα 

αποκλειστικά δικαιώµατα ιδιοκτησίας τα οποία προκύπτουν από τον εκ 

µέρους σας συνδυασµό των κάτωθι ή από την εκ µέρους σας χρήση 

οποιωνδήποτε από τα κάτωθι, δηλαδή οποιασδήποτε συσκευής, 

συστήµατος ή υπηρεσίας που σχετίζεται µε τις ∆ΥΒ ή µε οποιοδήποτε 

τµήµα αυτών, (ii) για ζηµίες οι οποίες προκύπτουν από την εκ µέρους 

σας παράβαση οποιασδήποτε διατάξεως της παρούσας συµφωνίας, (iii) 

για δυσφήµηση λόγω και έργω, για δυσφήµηση και παραβίαση 

δικαιωµάτων δηµιουργού (copyright) ή άλλου αποκλειστικού 

δικαιώµατος ιδιοκτησίας αναφορικά µε υλικό το οποίο διαβιβάσθηκε 

από εσάς µε την χρήση των ∆ΥΒ ή (iv) για οποιοδήποτε τραυµατισµό, 
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θάνατο ή υλική βλάβη η οποία προκύπτει από τις εκ µέρους σας 

πράξεις σε σχέση µε την παρουσία, την χρήση ή την µη χρήση 

οποιουδήποτε τµήµατος των ∆ΥΒ [εξαιρουµένης εκείνης της βλάβης σε 

πρόσωπο ή περιουσία (πλην των δεδοµένων) η οποία προκύπτει 

απευθείας από την χρήση των ∆ΥΒ αυστηρώς σύµφωνα µε τους όρους της 

παρούσας Συµφωνίας και τις οδηγίες της RIM για την χρήση των ∆ΥΒ]. 

Κανένα ένδικο µέσον το οποίο παρέχεται δια της παρούσας στην RIM 

δεν προορίζεται να αποκλείσει, ούτε θα υφίσταται τέτοια ερµηνεία 

περί τούτου, οποιοδήποτε άλλο ένδικο µέσο το οποίο παρέχεται δια 

της παρούσας ή όπως τούτο επιτρέπεται από το νόµο ή τη δικαστική 

πρακτική, αλλά όλα αυτά τα ένδικα µέσα θα υφίστανται σωρευτικά. Σε 

περίπτωση καταγγελίας της παρούσας Συµφωνίας δυνάµει του Άρθρου 14, 

θα καταβάλλετε στην RIM όλες τις δικηγορικές αµοιβές, τέλη 

είσπραξης και σχετικές δαπάνες οι οποίες πραγµατοποιήθηκαν από την 

RIM ή τις οποίες υπέστη η RIM κατά την επιβολή οποιουδήποτε 

δικαιώµατος ή προνοµίου βάσει τη παρούσας (συµπεριλαµβανοµένων 

ενδεικτικά και όχι περιοριστικά των λογαριασµών τηλεφώνου, των 

ναύλων, των επειγόντων και απλών ταχυδροµικών τελών, των δαπανών 

αµειβοµένων ιδιωτικών αστυνοµικών και της ευλόγου αποζηµιώσεως για 

χρόνο που δαπανήθηκε εκ µέρους των εκπροσώπων της RIM).  

 

Στην περίπτωση κατά την οποία ορισµένοι νόµοι οι οποίοι 

προστατεύουν τους καταναλωτές και ισχύουν στον τόπο σας, έχουν σαν 

αποτέλεσµα να µην είναι δυνατή η επιδίωξη της ανωτέρω αποζηµίωσης, 

θα ισχύουν τα ακόλουθα προς αντικατάσταση των ανωτέρω: Θα 

καταβάλλετε στην RIM και / ή στα συγγενικά προς αυτήν νοµικά 

πρόσωπα, όλα τα εύλογα και προβλεπόµενα έξοδα και θα πληρώνετε για 

όλες τις εύλογες και προβλεπόµενες υποχρεώσεις οι οποίοι προκύπτουν 

ως αποτέλεσµα των κάτωθι: (i) της παραβάσεως ευρεσιτεχνιών ή άλλων 

αποκλειστικών δικαιωµάτων ιδιοκτησίας τα οποία προκύπτουν από τον 

εκ µέρους σας συνδυασµό µε οποιαδήποτε συσκευή ή από την εκ µέρους 

σας χρήση οποιασδήποτε συσκευής, συστήµατος ή υπηρεσίας σε σχέση µε 

τις ∆ΥΒ ή (ii) των απαιτήσεων λόγω δυσφηµήσεως λόγω και έργω, 

δυσφηµήσεως ή παραβιάσεως δικαιωµάτων πνευµατικής ιδιοκτησίας 

(copyright) ή άλλων αποκλειστικών δικαιωµάτων ιδιοκτησίας σχετικά 

µε το υλικό το οποίο διαβιβάζεται από εσάς µε την χρήση των ∆ΥΒ. 

 

Η ανωτέρω αποζηµίωση θα ισχύει ως προς την RIM και τις συγγενικές 

προς αυτήν εταιρίες, τους προµηθευτές τους (συµπεριλαµβανοµένου 

οποιουδήποτε παροχέα ασυρµάτων υπηρεσιών) και ως προς τα αντίστοιχα 

µέλη των ∆ιοικητικών Συµβουλίων τους, τους αξιωµατούχους τους, τους 

υπαλλήλους τους και τους ανεξάρτητους συνεργάτες οι οποίοι 

εργάζονται για αυτούς. 

 

13. ∆ικαιώµατα Πνευµατικής Ιδιοκτησίας 

 

Ούτε εσείς ούτε οποιοσδήποτε ο οποίος ενεργεί για λογαριασµό σας, 

συµπεριλαµβανοµένων των υπαλλήλων σας, αποκτά οποιοδήποτε δικαίωµα 

πνευµατικής ιδιοκτησίας ή άλλα αποκλειστικά περιουσιακά δικαιώµατα, 

συµπεριλαµβανοµένων των άϋλων δικαιωµάτων, των βιοµηχανικών 

δικαιωµάτων, των ευρεσιτεχνιών, των σχεδίων, των σηµάτων, των 

δικαιωµάτων πνευµατικής ιδιοκτησίας (copyright), των εµπορικών 

µυστικών ή των ηθικών δικαιωµάτων, αναφορικά µε το περιεχόµενο του 
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παρόντος ιστοτόπου, συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά του λογισµικού και των δεδοµένων, µε εξαίρεση τα όσα 

διαφορετικά και ρητώς ορίζονται σε σχετική άδεια ή σε άλλη 

αµοιβαίως καταρτισθείσα έγγραφη συµφωνία την οποία είναι δυνατόν να 

έχετε µε την RIM. Τα οποιαδήποτε δικαιώµατα τα οποία ρητώς δεν 

παρέχονται στο παρόν έγγραφο αποτελούν αντικείµενο επιφύλαξης. Η 

χρήση των ∆ΥΒ παραχωρείται σε εσάς µόνον κατά τον βαθµό που ρητά 

ορίζεται στην παρούσα, και ο ιστότοπος ο οποίος σας παρέχει 

πρόσβαση στις ∆ΥΒ προστατεύεται από τους Καναδικούς, Αµερικανικούς 

και διεθνείς νόµους που διέπουν τα δικαιώµατα πνευµατικής 

ιδιοκτησίας (copyright) και τις ευρεσιτεχνίες και από διατάξεις 

διεθνών συνθηκών. ∆εν µπορείτε να εκτυπώνετε, να αντιγράφετε, να 

αναπαραγάγετε, να διανέµετε, να τροποποιείτε ή µε οποιοδήποτε άλλο 

τρόπο να δηµιουργείτε αντίτυπα οποιουδήποτε λογισµικού ή άλλου 

υλικού το οποίο παρέχεται σε εσάς σε συνδυασµό µε τις ∆ΥΒ, είτε εν 

όλω είτε εν µέρει. Για τους σκοπούς της παρούσας διατάξεως ο όρος 

"αντιγράφω ή αναπαράγω" δεν θα περιλαµβάνει την αντιγραφή η οποία 

εκ του φυσικού προκύπτει από την λειτουργία του τοιούτου λογισµικού 

ή η οποία προκύπτει µέσα στα πλαίσια της δηµιουργίας εφεδρικών 

αρχείων (back-up) του υπολογιστή ή του συστήµατος εντός του οποίου 

το τοιούτο λογισµικό είναι εγκατεστηµένο, σύµφωνα µε την συνήθη 

επαγγελµατική πρακτική του κλάδου. ∆εν έχετε το δικαίωµα να 

αποκτήσετε την χρήση οποιουδήποτε κώδικα πηγής για οποιοδήποτε 

λογισµικό το οποίο παρέχεται σε εσάς σε συνδυασµό µε τις ∆ΥΒ, και, 

µε εξαίρεση την περίπτωση κατά την οποία η RIM ρητά εµποδίζεται εκ 

του νόµου να απαγορεύσει αυτές τις δραστηριότητες, δεν µπορείτε να 

προβείτε σε αντιστροφή µηχανολογικής διεργασίας (reverse 

engineering) σε αποκωδικοποίηση γλώσσας µηχανής (disassembly) 

σχετικά µε οποιαδήποτε προϊόντα ή εξαρτήµατα τα οποία παρέχονται σε 

εσάς σε συνδυασµό µε τις ∆ΥΒ, ούτε µπορείτε να προβείτε σε 

µετάφραση (translation), αντιστροφή µηχανολογικής διεργασίας 

(reverse engineering), αντιστροφή διεργασίας µετάφρασης  κώδικα 

πηγής (decompilation) ή αποκωδικοποίηση γλώσσας µηχανής 

(disassembly) ούτε µε άλλο τρόπο µπορείτε να αποπειραθείτε να 

αντλήσετε τον κώδικα πηγής οποιουδήποτε λογισµικού το οποίο 

παρέχεται σε εσάς σε συνδυασµό µε τις ∆ΥΒ. Συµφωνείτε ότι τίποτα 

στην παρούσα Συµφωνία δεν θα θίγει οποιαδήποτε δικαιώµατα ή 

προσφυγή σε οποιαδήποτε ένδικα µέσα τα οποία η RIM είναι δυνατόν να 

έχει βάσει οποιωνδήποτε εφαρµοστέων στον τόπο σας νόµων σχετικά µε 

την προστασία της πνευµατικής ιδιοκτησίας της RIM ή των άλλων 

αποκλειστικών δικαιωµάτων ιδιοκτησίας της, συµπεριλαµβανοµένων των 

βιοµηχανικών δικαιωµάτων, των αύλων δικαιωµάτων, των ευρεσιτεχνιών, 

των σχεδίων, των σηµάτων, των δικαιωµάτων πνευµατικής ιδιοκτησίας 

(copyright), των εµπορικών µυστικών ή των ηθικών δικαιωµάτων. 

 

14. Παράβαση της παρούσας Συµφωνίας και Καταγγελία  

 

Εάν οι ∆ΥΒ χρησιµοποιούνται κατά τρόπο ο οποίος θεωρείται από την 

RIM ότι παραβιάζει την παρούσα Συµφωνία, η RIM ή ο αντιπρόσωπός της 

µπορούν να προβούν σε οποιεσδήποτε απαραίτητες ενέργειες τις οποίες 

θα θεωρήσουν ότι είναι κατάλληλες. Οι ενέργειες αυτές µπορούν να 

περιλαµβάνουν, ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά, την προσωρινή ή 

την µόνιµη αφαίρεση του περιεχοµένου, το φιλτράρισµα των 
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διαδικτυακών µεταδόσεων και την άµεση αναστολή ή την καταγγελία 

όλων των Υπηρεσιών Επικοινωνιών ή οποιουδήποτε τµήµατος αυτών 

(συµπεριλαµβανοµένων των υπηρεσιών ηλεκτρονικού ταχυδροµείου). Η 

RIM δεν θα είναι υπεύθυνη κατ'ουδένα τρόπο για οποιεσδήποτε τέτοιες 

παρεπόµενες ενέργειες. Οι ανωτέρω περιγραφόµενες ενέργειες δεν 

αποτελούν τα αποκλειστικά ένδικα µέσα της RIM και η RIM µπορεί να 

προβεί σε οποιαδήποτε άλλη νόµιµη, δικαία ή τεχνική ενέργεια την 

οποία θα θεωρήσει ότι είναι κατάλληλη.  

 

Η RIM διατηρεί το δικαίωµα να ερευνά τις πιθανολογούµενες 

παραβάσεις της παρούσας Συµφωνίας. ∆ια της παρούσης εξουσιοδοτείτε 

την RIM να συνεργάζεται: 1) µε τις αστυνοµικές και άλλες αρµόδιες 

αρχές κατά την έρευνα των πιθανολογουµένων ποινικών παραβάσεων, 2) 

µε τρίτους ως προς την έρευνα σχετικά µε πράξεις που έχουν 

παραβιάσει την παρούσα Συµφωνία και 3) µε διαχειριστές συστηµάτων 

(system administrators) σε παροχείς ∆ιαδικτυακών υπηρεσιών, δίκτυα 

ή εγκαταστάσεις υπολογιστών προς τον σκοπό της εκτέλεσης της 

παρούσας Συµφωνίας. Η τοιαύτη συνεργασία µπορεί να περιλαµβάνει την 

εκ µέρους της RIM παροχή του ονόµατος χρήστη (user name), της 

διεύθυνσης  IP (IP address) ή άλλων στοιχείων ταυτότητας που σας 

αφορούν. Κατά την καταγγελία οποιουδήποτε λογαριασµού τον οποίο 

είναι δυνατόν να έχετε µε την RIM, εξουσιοδοτείτε την RIM να 

διαγράψει οποιαδήποτε αρχεία, προγράµµατα, δεδοµένα και µηνύµατα 

ηλεκτρονικού ταχυδροµείου που σχετίζονται µε τον τοιούτο 

λογαριασµό. 

 

Εάν έχετε αθετήσει οποιαδήποτε υποχρέωση βάσει της παρούσας 

Συµφωνίας, της Συµφωνίας Παραχώρησης Λογισµικού BlackBerry προς τον 

τελικό χρήστη ή της δικής σας συµφωνίας µε τον δικό σας παροχέα 

ασυρµάτων υπηρεσιών, η RIM µπορεί, εκτός από τα άλλα δικαιώµατα και 

ένδικα µέσα τα οποία παρέχονται από την παρούσα Συµφωνία ή εκ του 

νόµου, να καταγγείλει την παρούσα Συµφωνία παρέχοντας έγγραφη 

γνωστοποίηση της καταγγελίας αυτής. Γεγονότα αθέτησης υποχρεώσεων 

περιλαµβάνουν, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, την αδυναµία 

συµµόρφωσης προς όρο ή διάταξη που περιέχεται στο παρόν έγγραφο ή 

την αδυναµία εκτέλεσης αυτού, συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά και 

όχι περιοριστικά των υποχρεώσεων οι οποίες περιέχονται στο Άρθρο 7. 

Εάν η RIM εµποδισθεί να παράσχει οποιεσδήποτε ∆ΥΒ είτε εν όλω είτε 

εν µέρει εξ αιτίας οποιουδήποτε νόµου, κανονιστικής διατάξεως, όρου 

ή κανόνα που εκδόθηκε υπό οποιαδήποτε µορφή από δικαστικό ή άλλο 

δηµόσιο όργανο, ή εάν παρασχεθεί γνωστοποίηση από κυβερνητική 

υπηρεσία ή τµήµα που δηλώνει ότι είτε η RIM είτε ο οποιοσδήποτε 

παροχέας υπηρεσιών τρίτων δεν έχει την άδεια να παράσχει τις 

Υπηρεσίες Τρίτων είτε εν όλω είτε εν µέρει, η RIM µπορεί αµέσως να 

παύει να παρέχει τις ∆ΥΒ χωρίς οποιαδήποτε ευθύνη απέναντί σας. 

Τίποτα στο παρόν έγγραφο δεν θα ερµηνεύεται ότι υποχρεώνει την RIM 

να επιζητεί την εκ µέρους της παραίτηση από οποιοδήποτε νόµο, 

διάταξη, κανονισµό ή απαγόρευση ούτε να ζητεί δικαστική αναθεώρηση 

ή έφεση κατά οποιασδήποτε δικαστικής αποφάσεως. Επιπροσθέτως, 

αντιλαµβάνεσθε, βεβαιώνετε και συµφωνείτε ότι η RIM µπορεί να 

καταγγέλλει την παρούσα Συµφωνία χωρίς γνωστοποίηση εάν αθετήσετε 

οποιαδήποτε υποχρέωση βάσει της παρούσας Συµφωνίας και / ή εάν: 1) 

Εσείς ή οποιοσδήποτε χρήστης των ∆ΥΒ οι οποίες παρέχονται προς εσάς 
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(ή οποιουδήποτε συστατικού µέρους αυτών) δηµιουργεί παρεµβολές στην 

υπηρεσία πελατών ή στις επαγγελµατικές λειτουργίες της RIM, 2) 

Εσείς χρησιµοποιείτε τις ∆ΥΒ κατά έναν τρόπο ο οποίος έχει επιβλαβή 

επίπτωση επί της RIM (ή η εκ µέρους σας χρήση είναι επιβλαβής για 

την RIM), τους πελάτες της ή τα προϊόντα της και την υπηρεσία ή τις 

υπηρεσίες της και / ή καταλήγει σε υποβάθµιση των ∆ΥΒ και, µεταξύ 

άλλων, της διαθεσιµότητάς τους σε άλλους πελάτες της RIM.. 3) Εσείς 

χρησιµοποιείτε οποιοδήποτε τµήµα των ∆ΥΒ, κατά οποιοδήποτε τρόπο ο 

οποίος αντίκειται προς τις οδηγίες οι οποίες περιέχονται στα 

ισχύοντα εγγράφα χρήστη ή για την διάπραξη ή για την απόπειρα 

διάπραξης εγκλήµατος ή για την διευκόλυνση της διάπραξης 

οποιουδήποτε ή άλλης παράνοµης πράξης ή αδικοπραξίας, 4) Εσείς 

παραβιάζετε ουσιωδώς οποιαδήποτε άλλη συµφωνία την οποία είναι 

δυνατόν να έχετε µε την RIM, συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά των όρων οποιασδήποτε συµφωνίας φόρτωσης αρχείων 

(click-wrap) ή συµφωνίας συµπίεσης αρχείων (shrink-wrap) στις 

οποίες έχετε προσχωρήσει αναφορικά µε τα προϊόντα ή το λογισµικό 

της RIM ή κατ'άλλο τρόπο, 5) Εσείς παραβιάζετε οποιοδήποτε κώδικα 

δεοντολογίας ή άλλες κατευθυντήριες γραµµές από τις οποίες είναι 

δυνατόν να διέπεσθε σε σχέση µε την εκ µέρους σας χρήση των ∆ΥΒ, ή 

6) Εσείς πωλείτε ή µεταβιβάζετε ή προσπαθείτε να πωλήσετε ή να 

µεταβιβάσετε τις ∆ΥΒ ή οποιοδήποτε τµήµα αυτών χωρίς την 

προηγούµενη έγγραφη άδεια της RIM, ή χρησιµοποιείτε ή επιτρέπετε 

την χρήση των ∆ΥΒ µε τρόπο διαφορετικό και όχι για τους δικούς σας 

εσωτερικούς ή προσωπικούς σκοπούς ή 7) Εσείς δεν προβαίνετε σε 

πληρωµές προς τον παροχέα σας ασυρµάτων υπηρεσιών σε σχέση µε τις 

∆ΥΒ ή για οποιεσδήποτε άλλες υπηρεσίες που παρέχονται σε εσάς από 

την RIM. 

 

Συµφωνείτε ότι τίποτα στην παρούσα Συµφωνία δεν θίγει οποιαδήποτε 

δικαιώµατα ή προσφυγή σε οποιαδήποτε ένδικα µέσα, 

συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά και όχι περιοριστικά των προσωρινών, 

των προδικαστικών, των ασφαλιστικών και άλλων εννόµων αιτηµάτων, ή 

σε άλλα ένδικα µέσα τα οποία η RIM είναι δυνατόν να έχει βάσει 

οποιωνδήποτε νόµων στον τόπο σας (συλλογικά θα αναφέρονται ως 

"αιτήµατα ασφαλιστικών µέτρων"), σχετικά µε την προστασία του 

απορρήτου, της πνευµατικής ιδιοκτησίας ή άλλων αποκλειστικών 

δικαιωµάτων ιδιοκτησίας της RIM. Στην περίπτωση κατά την οποία 

παραβιάσετε το απόρρητο, την πνευµατική ιδιοκτησία ή άλλα 

αποκλειστικά δικαιώµατα ιδιοκτησίας της RIM και κάποιο δικαστήριο 

στον τόπο σας δεν εκδώσει απόφαση περί ασφαλιστικών µέτρων, 

αναγνωρίζετε ότι η RIM θα έχει το δικαίωµα να αποζηµιούται από εσάς 

µε το ποσόν των 5.000 δολλαρίων ΗΠΑ ηµερησίως καθ' όλο τον χρόνο 

κατά τον οποίο παραβιάζετε την παρούσα. Συµφωνείτε ότι το ανωτέρω 

ποσόν αποτελεί εύλογο και κατάλληλο υπολογισµό της αποζηµίωσης που 

αφορά τις παραβιάσεις του απορρήτου, της πνευµατικής ιδιοκτησίας ή 

των άλλων αποκλειστικών δικαιωµάτων ιδιοκτησίας της RIM.  

 

15. Γνωστοποιήσεις 

 

Με εξαίρεση τα όσα διαφορετικά προβλέπονται στην παρούσα Συµφωνία, 

όλες οι γνωστοποιήσεις ή οι άλλες επικοινωνίες βάσει της παρούσας 

θα θεωρούνται ότι έχουν λάβει χώρα δεόντως όταν συντάσσονται 
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εγγράφως και παραδίδονται αυτοπροσώπως µε ειδικό ταχυδροµείο 

(courier) ή κατατίθενται στο ταχυδροµείο, µε προπληρωµένη 

ταχυδροµική αποστολή, ως συστηµένα, µε αίτηση για βεβαίωση λήψης 

παραλαβής, και απευθύνονται σε εσάς στην διεύθυνση τιµολόγησης που 

έχει παρασχεθεί από εσάς στην RIM, και απευθύνονται στην Research 

in Motion Limited, 295 Phillip Street, Waterloo, Ontario, Καναδάς 

N2L 3W8 στην ίδια διεύθυνση. Εκτός των ανωτέρω, η RIM µπορεί κατ' 

επιλογήν της να προβεί σε οποιαδήποτε γνωστοποίηση προς Εσάς βάσει 

της παρούσας Συµφωνίας µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο. Εσείς επίσης 

µπορείτε να επικοινωνείτε µε την RIM στην διεύθυνση legalinfo@rim.com 
 

16. Εξακολούθηση Ισχύος 

 

Οι όροι, οι διατάξεις και οι εγγυήσεις οι οποίες περιέχονται στην 

παρούσα Συµφωνία οι οποίες ως εκ της εννοίας τους και του 

περιεχοµένου τους προορίζονται να εξακολουθήσουν να ισχύουν µετά 

την εκτέλεση του παρόντος είτε από ένα των Συµβαλλοµένων είτε από 

αµφότερους τους Συµβαλλόµενους, συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά και 

όχι περιοριστικά των διατάξεων των Άρθρων 10, 11, 12, 13, 16, 18 

και 19 της παρούσας Συµφωνίας,  θα εξακολουθήσουν  κατά τον ίδιο 

τρόπο  να ισχύουν µετά την ολοκλήρωση της εκτέλεσης, την ακύρωση ή 

την καταγγελία της παρούσας Συµφωνίας. 

 

17. Ανωτέρα Βία 

 

Κατά παρέκκλιση οποιασδήποτε άλλης διατάξεως της παρούσας 

Συµφωνίας, ουδείς των Συµβαλλοµένων θα θεωρείται ότι έχει αθετήσει 

την παρούσα Συµφωνία εξ αιτίας αδυναµίας εκπλήρωσης των υποχρεώσεών 

του όταν υφίστανται αίτια πέραν του ευλόγου πεδίου ελέγχου τους. Η 

παρούσα διάταξη δεν θα ερµηνεύεται ως επιτρέπουσα την µή εκτέλεση  

από οποιοδήποτε των Συµβαλλοµένων οποιασδήποτε υποχρέωσης πληρωµής 

προς τον Αντισυµβαλλόµενό του  βάσει της παρούσας Συµφωνίας.  

 

18. Εφαρµοστέο ∆ίκαιο και Επίλυση ∆ιαφορών 

 

Η παρούσα Συµφωνία θα διέπεται από τα ακόλουθα και θα ερµηνεύεται 

ως εξής: 1) Εάν είσθε κάτοικος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η παρούσα 

Συµφωνία θα διέπεται από το δίκαιο της Αγγλίας και Ουαλλίας και θα 

ερµηνεύεται σύµφωνα µε αυτό, εξαιρουµένων των διατάξεων ιδιωτικού 

διεθνούς δικαίου, 2) Εάν είσθε κάτοικος οποιουδήποτε άλλου τόπου 

στον κόσµο, η παρούσα Συµφωνία θα διέπεται από τους νόµους του 

Οντάριο του Καναδά και θα ερµηνεύεται σύµφωνα µε αυτούς, 

εξαιρουµένων των διατάξεων ιδιωτικού διεθνούς δικαίου ή 3) Στον 

βαθµό κατά τον οποίο τα δικαστήρια δεν λαµβάνουν υπ'όψιν τους την 

προηγούµενη υποπαράγραφο 2, η παρούσα Συµφωνία θα διέπεται από το 

εφαρµοστέο στον τόπο σας δίκαιο και θα ερµηνεύεται σύµφωνα µε αυτό. 

Οι Συµβαλλόµενοι συµφωνούν ότι η Συνθήκη των Ηνωµένων Εθνών για τις 

Συµβάσεις ∆ιεθνών Πωλήσεων Αγαθών και ο Ενιαίος Νόµος περί 

Συναλλαγών στο ∆ιαδίκτυο (Uniform Computer Information Transactions 

Act) εξαιρούνται δια της   παρούσης  εξ ολοκλήρου από της εφαρµογής 

στην παρούσα Συµφωνία. Εάν εσείς 1) Είσθε κάτοικος των Νήσων Κάυµαν 

ή χρησιµοποιείτε τις ∆ΥΒ από τις Νήσους Κάυµαν, ή 2) Ζείτε σε τόπο 

ο οποίος δεν έχει ισχύουσα νοµοθεσία η οποία διέπει τα δικαιώµατα 

mailto:legalinfo@rim.com
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πνευµατικής ιδιοκτησίας (copyright), ή 3) Ζείτε σε τόπο στον οποίο 

η ισχύουσα νοµοθεσία περί δικαιωµάτων πνευµατικής ιδιοκτησίας 

(copyright) δεν ισχύει ως προς το λογισµικό, τότε, επιπροσθέτως 

προς τις οποιεσδήποτε άλλες υποχρεώσεις σας τις οποίες είναι 

δυνατόν να έχετε βάσει του εφαρµοστέου στον τόπο σας δικαίου, ρητώς 

συµφωνείτε ότι ο Νόµος περί ∆ικαιωµάτων Πνευµατικής Ιδιοκτησίας του 

Καναδά (Copyright Act of Canada) θα θεωρείται ότι ισχύει για σας 

και την εκ µέρους σας χρήση των ∆ΥΒ. Όλες οι διαφωνίες και διαφορές 

οι οποίες προκύπτουν από την παρούσα Συµφωνία ή σε σχέση µε την 

παρούσα Συµφωνία, ή ως προς την παράβαση, καταγγελία ή ακυρότητα 

αυτής, θα επιλύονται οριστικά µε διαιτησία. Η απόφαση του διαιτητή 

θα είναι οριστική και δεσµευτική για τους Συµβαλλοµένους 

(εξαιρουµένης της περιπτώσεως προφανούς σφάλµατος). Η διαιτητική 

απόφαση συντάσσεται εγγράφως και είναι αιτιολογηµένη. Η διαιτητική 

απόφαση θα προβλέπει ότι τα έξοδα της διαιτησίας θα καταβάλλονται 

από τους Συµβαλλόµενους κατά την αναλογία  την οποία θα κρίνει 

αρµόζουσα ο διαιτητής. Εκτός εάν κατ'άλλο τρόπο απαγορεύεται τούτο 

εκ του νόµου στον τόπο σας, η διαιτησία: 1) Θα λαµβάνει χώρα στο 

Λονδίνο της Αγγλίας, 2) Θα διεξάγεται βάσει του εφαρµοστέου δικαίου 

το οποίο ορίζεται στο παρόν Άρθρο, 3) Θα διεξάγεται στην Αγγλική 

γλώσσα, 4) Θα διέπεται από τους Κανόνες περί ∆ιαιτησίας του 

∆ιεθνούς Εµπορικού Επιµελητηρίου (οι "Κανόνες"), και 5) Θα 

διεξάγεται από έναν διαιτητή διοριζόµενο σύµφωνα µε τους ανωτέρω 

Κανόνες και γενόµενο αµοιβαία αποδεκτό από τους Συµβαλλόµενους 

εντός 30 ηµερών από του διορισµού του ως διαιτητή, εν περιπτώσει δε 

µη υπάρξεως τέτοιας συµφωνίας  ο διαιτητής θα διορίζεται από τον εν 

ενεργεία Πρόεδρο, κατά τον συγκεκριµένο χρόνο της αιτήσεως περί 

διαιτησίας, της Βρετανικής Εταιρίας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 

(British Computer Society) ή (της διαδόχου αυτής) µετά από αίτηση 

οποιουδήποτε Συµβαλλοµένου. Εάν οι διατάξεις που περιέχονται στην 

προηγούµενη πρόταση αποτελούν αντικείµενο απαγόρευσης από το 

εφαρµοστέο στον τόπο σας δίκαιο,  η διαιτησία: 1) Θα διεξάγεται 

στον τόπο σας, 2) Θα διεξάγεται βάσει του εφαρµοστέου δικαίου το 

οποίο ορίζεται στο παρόν Άρθρο, 3) Θα διεξάγεται στην Αγγλική 

γλώσσα, 4) Θα διέπεται από τους Κανόνες ή τους διαιτητικούς κανόνες 

που χρησιµοποιούνται συνήθως στον τόπο σας, και 5) Θα διεξάγεται 

από έναν διαιτητή διοριζόµενο σύµφωνα µε τους ισχύοντες κανόνες ο 

οποίος θα γίνεται αµοιβαία αποδεκτός από τους Συµβαλλόµενους εντός 

30 ηµερών από τον διορισµό του ως διαιτητή, εν περιπτώσει δε µη 

υπάρξεως τέτοιας συµφωνίας ένας ουδέτερος τρίτος θα διορίζει τον 

διαιτητή. Ουδεµία διαφορά η οποία υφίσταται µεταξύ των 

Συµβαλλοµένων ή η οποία αφορά οποιοδήποτε πρόσωπο εκτός από εσάς 

µπορεί να συνενωθεί ή να συνδυασθεί χωρίς την προηγούµενη έγγραφη 

συναίνεση της RIM. ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (ΕΚ) ΜΕ 

ΑΡΙΘΜΟ 44/2001 ΤΗΣ 22ας ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2000 ΓΙΑ ΤΗΝ ∆ΙΕΘΝΗ ∆ΙΚΑΙΟ∆ΟΣΙΑ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΕ ΑΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ, ∆ΕΝ ΘΙΓΟΝΤΑΙ. ΤΑ ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ 

∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ ΩΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ∆ΗΠΟΤΕ 

ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΚΡΥΦΙΑ 

ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΑ). Κατά παρέκκλιση των ανωτέρω, η RIM έχει το δικαίωµα να 

ασκήσει προσφυγή σύµφωνα µε το γραπτό ή το εθιµικό δίκαιο σε 

οποιοδήποτε αρµόδιο δικαστήριο για απαιτήσεις ή διαφορές σχετικά: 

1) µε ποσά τα οποία οφείλονται από εσάς αναφορικά µε την εκ µέρους 
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σας αγορά των ∆ΥΒ και 2) την εκ µέρους σας παράβαση ή την 

επαπειλουµένη παράβαση των Άρθρων 4, 6, 7, 8, 9, 13 ή 14 της 

παρούσας Συµφωνίας. Οι Συµβαλλόµενοι ειδικά συµφωνούν ότι σε 

περίπτωση κατά την οποία θα δηµιουργηθεί διαφορά βάσει της παρούσας 

Συµφωνίας και η τοιαύτη διαφορά θα πρόκειται να επιλυθεί υπό 

δικαστηρίου, η διαφορά αυτή δεν θα επιλύεται από δικαστήριο 

ενόρκων. 

 

19. Γενικές ∆ιατάξεις 

 

Με εξαίρεση τα όσα διαφορετικά και ειδικά αναφέρονται στην παρούσα 

Συµφωνία, οι διατάξεις της παρούσας τίθενται προς όφελος των 

Συµβαλλοµένων και όχι για οποιοδήποτε άλλο φυσικό ή νοµικό πρόσωπο. 

Ουδεµία κοινοπραξία, συνεταιρισµός, υπαλληλική σχέση ή σχέση 

αντιπροσωπείας υφίσταται ανάµεσα σε εσάς και την RIM ως αποτέλεσµα 

της παρούσας Συµφωνίας. Η παραίτηση οποιουδήποτε των Συµβαλλοµένων 

από οποιαδήποτε αθέτηση υποχρεώσεων εκ µέρους του άλλου 

Συµβαλλοµένου δεν θα θεωρείται συνεχής παραίτηση από την τοιαύτη 

αθέτηση υποχρεώσεων ούτε παραίτηση από οποιαδήποτε άλλη αθέτηση 

υποχρεώσεων. Η εκ µέρους της RIM εκτέλεση της παρούσας Συµφωνίας 

υπόκειται στους ισχύοντες νόµους και στην ισχύουσα δικαστική 

διαδικασία και τίποτα από όσα περιέχονται στην παρούσα Συµφωνία δεν 

αποτελεί παρέκκλιση από το δικαίωµα της RIM να συµµορφώνεται µε 

κυβερνητικά, δικαστικά  και αστυνοµικά αιτήµατα ή µε όρους που 

αφορούν την εκ µέρους σας χρήση των ∆ΥΒ. Η RIM µπορεί να εκχωρήσει 

την παρούσα Συµφωνία χωρίς ειδοποίηση προς εσάς. ∆εν θα εκχωρήσετε 

την παρούσα Συµφωνία χωρίς την προηγούµενη έγγραφη συναίνεση της 

RIM (η τοιαύτη συναίνεση µπορεί να αποτελέσει αντικείµενο 

προσωρινής άρνησης ή να υπόκειται σε όρους κατά την διακριτική 

ευχέρεια της RIM). H RIM µπορεί να εκπληρώσει όλες τις υποχρεώσεις 

που πρέπει να εκτελεσθούν βάσει της παρούσας Συµφωνίας απ'ευθείας ή 

µπορεί να αναθέσει σε εργολάβο ή σε υπεργολάβους της να εκτελέσουν 

µερικές ή όλες τις υποχρεώσεις. Εάν οποιοδήποτε τµήµα της παρούσας 

Συµφωνίας κριθεί ότι είναι άκυρο ή µη εκτελεστό δυνάµει του 

εφαρµοστέου δικαίου συµπεριλαµβανοµένων ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά της αρνήσεως παροχής  εγγυήσεων  και των περιορισµών 

της ευθύνης που εκτίθενται ανωτέρω, τότε η άκυρη ή η µή εκτελεστή 

διάταξη θα θεωρείται ότι αντικαθίσταται από έγκυρη εκτελεστή 

διάταξη η οποία ταιριάζει  κατά το δυνατόν µε το πνεύµα της αρχικής 

διατάξεως ενώ το υπόλοιπο της Συµφωνίας θα συνεχίσει να ισχύει. 

Εκτός εάν διαφορετικά προβλέπεται στην παρούσα, η παρούσα Συµφωνία 

αποτελεί ολόκληρη την συµφωνία ανάµεσα σε εσάς και στην RIM σχετικά 

µε τις ∆ΥΒ και υπερισχύει όλων των προηγουµένων ή συγχρόνων 

επικοινωνινών και προτάσεων, είτε αυτές είναι σε ηλεκτρονική µορφή 

είτε είναι προφορικές ή γραπτές, οι οποίες υφίστανται ανάµεσα σε 

εσάς και την RIM σχετικά µε τις ∆ΥΒ. Μία έντυπη έκδοση της παρούσας 

Συµφωνίας και / ή οποιασδήποτε ειδοποίησης που δόθηκε µε 

ηλεκτρονική µορφή θα γίνεται αποδεκτή στις δικαστικές ή τις 

διοικητικές διαδικασίες µε βάση ή σε σχέση µε την παρούσα Συµφωνία,  

στον βαθµό και υπό τις προϋποθέσεις υπό τις οποίες γίνονται 

αποδεκτά τα άλλα επαγγελµατικά έγγραφα και στοιχεία τα οποία εξ 

αρχής δηµιουργήθηκαν και διατηρούνται σε έντυπη µορφή.  

 


